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 22 лютого двоє рятувальників їхали до місця 
збору перед відрядженням, але доїхати не 
встигли — їхнє авто протаранив Mercedes, водій 
якого, за даними поліції, був п’яним

 Обидва чоловіки загинули на місці.
Журналісти дізналися подробиці про водія 
та з’ясували нові обставини та деталі, які ще 
перевіряють правоохоронці

РЕКЛАМА

с. 3

Здійснено за підтримки Асоціації «Незалежні 
регіональні видавці України» та Foreningen 
Ukrainian Media Fund Nordic в рамках 
реалізації проєкту Хаб підтримки регіональних 
медіа. Погляди авторів не обов'язково 
збігаються з офіційною позицією партнерів

Здійснено за підтримки програми «Сильніші разом: 
Медіа та Демократія», що реалізується Всесвітньою 
асоціацією видавців новин (WAN-IFRA) у партнерстві з 
Асоціацією «Незалежні регіональні видавці України» 
(АНРВУ) та Норвезькою асоціацією медіабізнесу (MBL) 
за підтримки Норвегії. Погляди авторів не обов’язково 
відображають офіційну позицію партнерів програми
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Терноплянин Роман Свистун 
на початку лютого подав декла-
рацію на посаду заступника голови 
Тернопільської ОВА.

Що відомо?
Народився 14 червня 1966 р. 

Медичний фахівець і науковець. 
Закінчив Тернопільський держав-
ний медичний інститут у 1989 р. з 
відзнакою. Працював лікарем-хі-
рургом, має кандидатську ступінь 
з медичних наук. Від 1998 р. — до-
цент кафедри хірургії факультету 
післядипломної освіти. Був ди-
ректором навчально-наукового 
інституту післядипломної освіти 
у Тернопільському медичному уні-
верситеті ім. І. Я. Горбачевського. 
Автор багатьох наукових праць, 
патентів і монографій.

На сайті медуніверситету йдеть-
ся, що на посаді декана факульте-
ту післядипломної освіти ТНМУ 
доцент Роман Свистун працював 
майже десятиліття. А от у хірур-
гії — понад 30 років.

Медицина стала його покликан-
ням ще зі шкільних років, хоча 
батьки не мали жодного стосунку 
до медичної сфери, дізнаємося зі 
статті.

Роман Свистун розповів, що хі-
рургію обрав ще під час навчання, 
коли вперше потрапив на прак-
тику в операційну. Його вразила 
можливість швидко й конкретно 
допомогти людині — побачити 
результат своєї роботи одразу. 

Також важливу роль відіграли на-
ставники, які підтримали інтерес 
до спеціальності. За його словами, 
саме поєднання відповідальності, 
складності та реального шансу 
врятувати життя остаточно пере-
конали його залишитися в хірургії.

Потім поєднував адміністратив-
ну роботу з викладанням і сучас-
ною хірургічною практикою, осво-
юючи нові технології та методи.

В особистому житті він говорить 
про важливість сім’ї, підтримку 
дружини-лікарки та двох доньок. 

Старша пішла стопами батька і 
закінчила медуніверситет, молод-
ша обрала інший фах і навчалася 
в ЗУНУ, йдеться в матеріалі.

Колишній 
однопартієць Пастуха 

Роман Свистун, за даними руху 
«Чесно», — громадсько-політич-
ний діяч, який 2015–2020 рр. 
був депутатом Тернопільської 
обласної ради 7‑го скликання 
від партії «Об’єднання «Само-
поміч». Протягом каденції очо-
лював постійну комісію з питань 
охорони здоров’я, сім’ї, материн-
ства та дитинства, а також входив 
до президії обласної ради.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯГАРЯЧА ЛІНІЯ «20 ХВИЛИН»
Редакція «RIA плюс» та «20 хвилин»	 43-00-50

Аварійна газу	 104, 51-51-26

Аварійна водоканалу (диспетчер)	 51-97-58,   

(050) 437-43-53

Аварійна тепломереж 	 25-48-10

Аварійна електромереж	 52-24-66

Гаряча лінія Тернопільської міської ради 

у робочі дні, з 9.00 до 18.00 

067-009-15-40

Довідкова залізничного вокзалу  47-22-46

Довідкова автовокзалу: АС на Живова —  

23-63-56, АС-2 на Білогірській —      52-79-29

Цілодобова стоматологічна служба	 52-06-09

Чергова аптека 	    24-22-70, 26-93-88

Управління Держпродспоживслужби	 52-01-45

Управління транспортних мереж	 52-15-14

Муніципальна інспекція	 073-015-1481 (Viber)

Регіональний сервісний центр МВС	 51-91-40

Сьогодні  на  гарячій  л ін і ї  «20   хви-

лин» чергує журналістка Яна Полухіна.  

Зі своїми запитаннями та інформацією ви мо-

жете звернутися за телефоном 43-00-50, 43-00-

56 або надіслати їх нам на електронну адресу 

20hvylyn@gmail.com.
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Держслужба  Медик за освітою, хірург, 
декан факультету післядипломної освіти, 
а ще колишній депутат від «Самопомочі». 
«RIA плюс» дізналася про його статки, 
майно та політичну кар’єру і спробували 
з’ясувати, чому він залишає медицину 
заради адміністративної роботи 

РОМАН СВИСТУН ЙДЕ НА ПОСАДУ 
ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ ОВА

НОВИНИ

Роман Свистун 
може змінити 
операційну 
на кабінет 
заступника голови 
Тернопільської ОВА

— Так, запропонував Тарас Пастух, а про напрямки і мотиви давайте поговоримо з вами 
пізніше, вже після призначення, — каже Роман Свистун

Міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко призначив Петра 
Лихацького новим ректором медичного університету

Призначили нового ректора медуніверситету
ВИДАВНИЦТВО РІА

ТНМУ очолив професор Петро 
Лихацький. Про це повідомили 
на сайті Міністерства охорони 
здоров'я.

— Міністр охорони здоров’я 
Віктор Ляшко призначив нового 
ректора Тернопільського націо-
нального медичного університету 
імені І. Я. Горбачевського (ТНМУ). 
Ним став Петро Лихацький. Таким 
чином, МОЗ підтримало вибір ко-
лективу університету – 5 грудня 
2025 року на виборах керівника за 
Петра Лихацького проголосували 
майже 60% колективу (440 голосів), 
— йдеться у повідомленні.

Петру Лихацькому – 46 років. Він 
має 23 роки педагогічного та науко-
вого стажу в ТНМУ. Був доцентом, 
а згодом – професором кафедри 
медичної біохімії. З 2014 по 2015 
рік обіймав посаду начальника на-
вчального відділу університету, був 
головою первинної профспілкової 
організації, а упродовж останніх 
понад шести років – деканом ме-
дичного факультету. Він є автором 
та співавтором понад 250 наукових 
публікацій. 

З 2020 року Петро Лихацький є 
членом експертної комісії Центру 
якості освіти МОЗ України з напря-
му «Біохімія», а з 2024 року очолює 
робочу групу Центру якості освіти 

МОЗ України із розроблення, на-
писання та рецензування тестових 
завдань з напрямку «Медицина» 
(ЄДКІ, Крок 2).

Новий ректор бачить ТНМУ су-
часним медичним закладом вищої 
освіти європейського рівня, орієнто-
ваним на високу якість освіти, науки 
та клінічної підготовки, з цифро-
вою трансформацією навчального 
процесу та потужною інтеграцією з 
системою охорони здоров’я. Серед 
пріоритетів — модернізація освітніх 
програм, підготовка фахівців дефі-
цитних спеціальностей, розвиток 
післядипломної освіти, наукових 
досліджень, міжнародних партнерств 
та підтримка молодих учених.
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У 2015 році, нагадаємо, чин-
ний начальник Тернопільської 
ОВА Тарас Пастух балотувався 
на посаду міського голови Тер-
нополя від «Об’єднання «Само-
поміч». І з листопада 2014 року 
до серпня 2019‑го був народним 
депутатом від цієї політсили.

На виборах у 2020 році Роман 
Свистун балотувався до Терно-
пільської обласної ради 8‑го 
скликання від партії «За май-
бутнє», але не був обраний.

Статки і майно 
кандидата 

У лютому 2026  року Роман 
Свистун подав декларацію як 
кандидат на посаду «заступника 
голови Тернопільської обласної 
державної адміністрації». Декла-
рант вказав і членів сім’ї — дру-
жину та двох доньок.

За даними декларації в 

youcontrol, у власності Романа 
Свистуна від 2007 року є квар-
тира у Тернополі, площею 48,6. 
Оціночна вартість на момент 
набуття — 224 568 грн. Інших 
об’єктів нерухомості — житло-
вих будинків, земельних ділянок 
тощо у декларації немає.

У власності декларанта від 
2016  року автомобіль Skoda 
Superb 2012 року випуску. Вартість 
на дату набуття — 192 746 грн.

Роман Свистун також задекла-
рував готівкові кошти у трьох ва-
лютах: 25 тис. доларів, 10 тис. євро 
і 200 тис. в гривнях. Банківські 
рахунки не зазначені.

Основний дохід  — зарплата 
за  попереднім місцем роботи, 
за 2025 рік заробив 746 669 грн. 
Ще Національний кешбек «Зро-
блено в Україні» — 7 335 грн.

Дружина Людмила Свистун 
за попередній рік отримала зарп-

лати 253 096 грн. Місце роботи 
в декларації не вказане.

У декларанта немає банківських 
рахунків, корпоративних прав, фі-
нансових зобов’язань чи інших 
активів. Або вони не вказані у де-
кларації.

Ми зателефонували до Рома-
на Свистуна та поцікавилися 
мотивами змінити лікарняний 
халат і крісло декана на адмі-
ністративну роботу у кабінеті 
ОВА. Також запитали, чи саме 
Тарас Пастух запропонував стати 
його заступником і який напря-
мок куруватиме.

— Так, запропонував Тарас 
Пастух, а про напрямки і мотиви 
давайте поговоримо з вами пі-
зніше, вже після призначення, — 
каже Роман Свистун. — Поки 
що говорити про це завчасно. 
А потім ми повернемося до цієї 
розмови.
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не рішення, — кажуть у головному 
управлінні ДСНС в Тернопільській 
області. — Це непоправна втрата 
для всієї служби. Для побратимів 
по службі, друзів, родин. Біль, який 

неможливо виміряти словами.
Редакція щиро співчуває рідним, 

колегам, друзям, землякам та всім, 
хто втратив в цій ДТП близьких 
людей. Світлої вічності загиблим…

конували задачі з ліквідації наслідків 
надзвичайних ситуацій. Це втрата, 
яку важко усвідомити і прийняти. 

Не можуть оговтатися
Василь Танасишин на рятувальній 

службі понад 25 років — від 1999-го, 
розповіли колеги. 

— У нього залишилися дружина 
і троє синів, — каже Андрій Та-
рас. — У наймолодшого, школяра, 
проблеми зі здоров’ям, хлопця во-
зили у школу до сусіднього села. 
Середущий син закінчив школу і 
проживає в Тернополі. А старший 
зараз боронить Україну на фронті. 
У нього є власна сім’я. Наш Василь 
був дідусем. 

Втратила сина 85-річна мама Ва-
силя. Колеги ніяк не наважувалися 
повідомити літній жінці про траге-
дію. Бо це вже другий син жінки, 
життя якого забрала ДТП. У матері, 
яка мала трьох дітей, залишилася 
лише старша донька… 

Роман Гнатів на службі від 2010 
року, розповіли колеги. Батька втра-
тили двоє маленьких діток.

—  Ми з ним одночасно прийшли 
на службу, — згадує Андрій Тарас. 
— У Романа залишилися дружина і 
двоє маленьких діток — синові вісім 
років, донечці чотири. На початку 

НОВИНИ

цього року дружина потрапила під 
скорочення — працювала у місце-
вому казначействі. Будемо старатися 
допомогти їй в цій ситуації. Рідний 
брат Романа працює на Франків-
щині в органах МВС, а батько із 
матір’ю приїхали на похорон з-за 
кордону. 

Колеги згадують Романа як 
відповідального та професійного 
рятувальника, який брав участь і 
перемагав у змаганнях. Відповідаль-
ний і щирий. Та такий, що завж-
ди перший серед тих, хто готовий 
допомогти. 

Колеги вже зібрали кошти на 
допомогу родинам обох загиблих 
та взяли на себе організацію їхніх 
поховань. Обіцяють не залишати 
родини наодинці із втратою. 

—  Вони були частиною однієї 
команди. Людьми честі й обов’язку. 
Тими, хто першим приходить на 
допомогу й до останнього залиша-
ється у строю — без гучних слів, але 
з повною відповідальністю за кож-

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067-747-28-44, IRYNA.
BELYAKOVA@GMAIL.COM

У Підгайцях 24 лютого попро-
щалися з майстер-сержантами 
Романом Гнатівим і Василем Та-
насишиним. 

П’ятеро дітей на двох
Майстер-сержант Роман Гнатів 

мав того ранку їхати на ротацію до 
столиці, водій, майстер-сержант 
Василь Танасишин відвозив його 
до Тернополя, звідки вирушав служ-
бовий автобус. Загалом із Терно-
пільщини до столиці мав виїхати 
зведений загін, у якому було близько 
двох десятків рятувальників. 

Мета — допомогти киянам зі 
знеструмлених багатоповерхівок, 
а також у пунктах незламності та 
обігріву. Про це «RIA плюс» розпо-
вів начальник 14 частини шостого 
загону головного управління ДСНС 
в області Андрій Тарас. 

В авто рятувальників, у яке врізав-
ся водій Mercedes, ймовірно, напід-
питку, були лише Роман із Василем.

Василь Танасишин був водієм 14-ї 
державної пожежно-рятувальної ча-
стини 6-го державного пожежно-ря-
тувального загону. Роман Гнатів 
служив пожежним-рятувальником 
у 14-й державній пожежно-ряту-
вальній частині 6-го державного 
пожежно-рятувального загону.

Це особиста трагедія та нестерп-
ний біль для всіх, кажуть колеги.  

— Особисто я знаю їх обох від 
2010 року, коли після випуску 
прийшов на  службу, — розповів 
керівник загиблих Андрій Тарас. — 
Колеги, товариші, мужні і сміливі 
хлопці, професійно і правильно ви-
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Втрата  Вранці 22 лютого двоє 
рятувальників їхали до місця збору перед 
відрядженням до Києва, але доїхати не 
встигли — їхнє авто протаранив Mercedes, 
водій якого, за даними поліції, був п’яним. 
Обоє чоловіків загинули на місці

ЗАГИНУЛИ РЯТУВАЛЬНИКИ: БЕЗ 
ТАТІВ ЗАЛИШИЛИСЯ П'ЯТЕРО ДІТЕЙ

Вони були 
частиною команди. 
Людьми честі й 
обов’язку. Тими, 
хто приходить на 
допомогу першими

Рятувальники Тернопільщини прощалися зі своїми колегами Василем Танасишиним і 
Романом Гнатівим, які загинули в ДТП
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Водій, якого підозрюють у скоєнні аварії, під вартою у 
лікарні. Що про нього дізналися?
ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067–747–28–44, 
IRYNA.BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Тернополянин, якого підозрю-
ють у скоєнні смертельної ДТП 
на Об’їзній 22 лютого, ймовір-
но, перебував у стані не лише 
алкогольного, а й наркотичного 
сп’яніння. Зараз він у лікарні, 
запобіжний захід поки не оби-
рали. Слідчі готують матеріали 
для обрання йому запобіжного 
заходу.

Журналісти дізналися подро-
биці про водія та з’ясували нові 
обставини та деталі, які ще пе-
ревіряють правоохоронці.

Як дізналася «RIA плюс», 
за кермом Mercedes перебував 
тернополянин Андрій Ю. Чоло-
вік проживає на «Сонячному», 
офіційно ніде не працює, у лю-
тому йому виповнилося 46 ро-
ків, він має родину і двох дітей. 
У доньки, за словами знайомих 

родини, 22 лютого був день на-
родження.

Чоловік зараз у лікарні. У ньо-
го переломи ребер і кісток та 
травми голови. Медики не да-
ють дозволу, аби доправити його 
до суду для обрання запобіжного 
заходу. Поліція одразу після ДТП 
затримала керманича в порядку 
ст. 208 КПК, тому у медзакладі 
він перебуває під вартою.

Його освідчили на стан сп’я-
ніння у лікарні після аварії — 
у крові виявили понад 2 проміле 
алкоголю, повідомили у поліції.

За інформацією редакції, яку 
нам повідомили власні джере-
ла, є підозри, що водій Mercedes 
у момент аварії перебував ще й 
в стані наркотичного сп’яніння, 
але результатів експертизи щодо 
цього ще немає. У поліції поки 
це не коментують.

Одразу після аварії в соцмере-
жах та коментарях на сайті «RIA 

плюс» повідомляли, що швид-
кість Mercedes була шаленою.

— За попередніми даними, 
водій перевищив швидкість, але 
якою саме вона була, встанов-
лять експертизи та відео з камер 
спостереження, — зазначив на-
чальник відділу комунікації го-
ловного управління Нацполіції 
в області Сергій Крета.

Відомості про подію внесли 
до ЄРДР за ч. 4 ст. 286–1 Кри-
мінального кодексу України, 
повідомив речник поліції Терно-
пільщини Сергій Крета. Йдеть-
ся про аварію, скоєну у стані 
алкогольного чи наркотичного 
сп’яніння, у якій загинули кілька 
осіб. Санкція статті передбачає 
позбавлення волі на строк від 
семи до дванадцяти років з поз-
бавленням права керувати тран-
спортними засобами на строк від 
семи до десяти років.

Щойно медики нададуть полі-

Водію Mercedes ще не обирали запобіжний захід, бо він 
перебуває в лікарні

ції документ, що водія Mercedes 
можна транспортувати до суду, 
йому обиратимуть запобіжний 
захід. За словами Сергія Кре-
ти, слідчий клопотатиме про 

тримання під вартою без права 
внесення застави.

«RIA плюс» стежитиме за цією 
справою та повідомлятиме про 
зміни читачів.

Це трагедія та нестерпний біль для всіх, кажуть колеги
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ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM

Проєкт рішення «План фор-
мування мережі закладів освіти 
Тернопільської громади на 2026-
2027 роки» затвердили на сесії 
міської ради 20 січня. У додатку 
до рішення визначили 41 освітній 
заклад, який матиме статус гімна-
зії, ліцею або початкової школи.                                                                                      

План формування мережі за-
кладів освіти Тернопільської 
міської територіальної громади 
на 2026-2027 роки. 

Детальніше про зміни в загаль-
ному розкажемо згодом. А нара-
зі подаємо коментарі директорів 
кількох шкіл, у яких запрацюють 
нововведення.

Школа №28
Тернопільська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів №28 стає 
ліцеєм із структурним підрозді-
лом «Гімназія». Тобто з 1 вересня 
тут припинять набір до першого 
класу. Директорка Лілія Вавринів 
позитивно зустрічає зміни і каже, 
давно до них готувалася.

— Я дуже хотіла, щоб у нас був 
академічний ліцей. Ми робили 
потужну матеріально-техніч-
ну базу. Є багато напрацювань 
власних, авторських. Ми під це 
готували, маємо кадри, тобто 
вчителів до відповідних пред-
метів, інтегрованих, особливо 
курсів — те, що передбачаєть-
ся в старшій профільній школі. 
Батьки десь сумують за тим, що 
старші діти в нас навчаються, 
і вони дуже хотіли віддати мо-
лодших дітей до нас у перший 
клас. Але ми про можливі зміни 
говорили раніше, щоб для них 
це не було несподіванкою. Тому 
в нас все гаразд, — наголосила 
пані Вавринів.

Чим відрізняється академічний 
ліцей від попередніх старших 

класів. Раніше, пояснює дирек-
торка, вибір профілю робили 
цілим класом — гуманітарний, 
філологічний, правовий, еконо-
мічний і так далі. Зараз діти в 
10-му класі індивудуально мають 
обрати профіль, а заклад має за-
пропонувати не менше трьох на 
вибір.

— Наприклад, ми даємо укра-
їнську філологію як профіль, і 
19-та школа теж бере цей про-
філь — українська філологія. Але 
це не означає, що вони будуть 
однакові. Тому що ми можемо 
це поєднати, наприклад, з IT-тех-
нологіями, з іноземною мовою, 
можемо поєднати іноземну мову і 
географію туризму. Тобто надати 
якісь особливості профілю може 
сам заклад, тому що він авто-
номний і найкраще розуміє, що 
для їхніх дітей потрібно, — додає 
Лілія Вавринів.

Попередньо, у 28-ій школі ви-
значили такі профілі: IT, філоло-
гія українська, філологія інозем-
на, суспільно-правовий профіль 
і психолого-педагогічний.

Школа-ліцей №6
Тернопільський навчально-ви-

ховний комплекс «Школа-ліцей 
№6 ім. Н. Яремчука» теж стане 
ліцеєм зі структурним підрозді-
лом «Гімназія». Із 1 вересня 2026 
року заклад припиняє набір учнів 
у перші класи.

— Зміна перша — не буде мо-
лодшої школи. І зміна друга — це 

ОСВІТА

Ліцеї і гімназії 
зі структурними 
підрозділами 
прийдуть на зміну 
школам у новому 
навчальному році
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Зміни У новому навчальному році в 
тернопільських школах відбудуться зміни. 
Частина закладів не набиратиме або у 
перші класи, або у 10-ті. План формування 
мережі затвердили під час чергової сесії 
міськради

ЯКІ ШКОЛИ В ТЕРНОПОЛІ НЕ                      
БРАТИМУТЬ У ПЕРШІ ЧИ В 10 КЛАСИ

Частина тернопільських шкіл припинить набір у перші або десяті класи з нового 
навчального року 

старші класи, тобто 10-ті, 11-ті, 
12-ті будуть іти за профілем, який 
ми вже визначили наперед, об-
говоривши з учнями, батьками 
і педагогічною радою, тобто пе-
дагогічним колективом. До нас 
будуть приходити діти з усього 
міста, які виберуть той напрям, 
який ми для них запропонуємо, 
— пояснює директор Олександр 
Остапчук.

У школі-ліцеї №6 визначили 
п’ять профілів:

 � хіміко-біологічний
 � історичний
 � філологічний український
 � англійський
 � культурно-мистецький

У класах із п’ятого до дев’ятого 
суттєвих змін не відчують, додає 
директор. Щодо вчителів, то ті, 
хто викладав у початковій школі, 
мають, відповідно, перейти пра-
цювати в інший заклад.

— Проблема буде найбільша 
— це у працевлаштуванні вчите-
лів, тому що вчителі початкової 
школи в кожній школі в місті 
є дуже гарними спеціалістами, 
і їм доведеться перейти в іншу 

школу. Міське управління освіти 
пообіцяло їх працевлаштувати, 
звичайно, але якщо вони звикли 
до однієї школи, то складнувато 
буде, — підкреслив Олександр 
Остапчук.

Школа №23
А от Тернопільська загально-

освітня школа І-ІІІ ступенів №23 
навпаки, припинить набір до 10 
класів. Це буде гімназія зі струк-
турним підрозділом «Початкова 
школа».

— Гімназія у своєму складі має 
початкову школу, ліцей почат-
кової школи не має. Тому в цей 
перехідний період ми вже пла-
нуємо не набирати 10-й клас у 
наступному навчальному році, — 
пояснює директор Ігор Каразія.

Окрім того, за статистикою 
останніх років, додає директор, 
у десяті класи з дев’ятого пере-
ходила лише третина учнів.

— Я збирав батьків учнів 9-х 
класів, які цього року випуска-
ються, і повідомляв про можливі 
зміни. Якщо, наприклад, ми — 
гімназія, а поряд є 6-та школа, 
яка буде ліцеєм, то відповідно 
всіх тих дітей, які будуть бажати 
вчитися в ліцеї, вони всі туди 
підуть. Але знову ж таки, дуже 
багато дітей зараз йде у фахо-
ві коледжі після 9-го класу, це 
Галицький коледж, це коледж 

ЗУНУ, є технічний коледж при 
ТНТУ, тобто вибору дуже багато, 
— каже Ігор Каразія.

Пілотний проєкт
Нагадаємо, Тернопільський 

академічний ліцей «Українська 
гімназія» ім. І. Франка змін не 
зазнає, адже освітній заклад пе-
ребуває у пілотному проєкті і но-
вовведення запровадив одним із 
перших в Україні. 

— Коли у нас була зустріч з 
Надією Кузьмичовою (заступни-
ця міністра освіти), вона бачи-
ла наші напрацювання, і ввече-
рі того ж дня зателефонувала і 
сказала: «Дуже хотіла б, щоб ще 
хоч один був ліцей пілотний». То 
на сьогоднішній день ми маємо 
вже наказ міністра про те, що 
буде і 19-та школа, і 15-та шко-
ла (Медичний ліцей) пілотними 
проєктами. У старшій профільній 
школі діти будуть вчитися вже 
три роки — не два, 10-й, 11-й і 
12-й. І вже є згода батьків — 90 
заяв точно знаю в 15-й школі. 
Бо є проєкт рішення по вищій 
школі, що буде бакалаврат вже 
не чотири роки, а три. Тому вони 
три роки будуть у старшій про-
фільній школі і три роки бакалав-
рат — вони нічого, скажем так, 
не втратять, — прокоментувала 
начальниця міського управління 
освіти і науки Ольга Похиляк. 

Деякі школярі не зможуть перейти у десяті класи шкіл, які стануть гімназіями. Їм 
доведеться обрати ліцей чи коледж 

Академічний ліцей ім. І. Франка змін не зазнає, адже 
освітній заклад перебуває у пілотному проєкті
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№ з/п Тип і назва закладу станом на 01.01.2026 Тип  закладу станом на 01.09.2027 2025-2026 н. р. 2026-2027 н. р.

1 Тернопільський академічний ліцей «Українська гімназія» ім. 
І. Франка 

Без змін. Ліцей зі структурним 
підрозділом «Гімназія»   

2 Тернопільський навчально – виховний комплекс 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – правовий ліцей №2» 

Ліцей зі структурним підрозділом 
«Гімназія», Початкова школа №4 Припинити набір до 1 класу Відкриття початкової 

школи з 01.09.2026

3 Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №3 з 
поглибленим вивченням іноземних мов 

Ліцей зі структурним підрозділом 
«Гімназія» Припинити набір до 1 класу  

4 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №4 Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

5 Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №5 з 
поглибленим вивченням іноземних мов 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

6 Тернопільський навчально-виховний комплекс «Школа-
ліцей №6 ім. Н. Яремчука» 

Ліцей зі структурним підрозділом 
«Гімназія» Припинити набір до 1 класу  

7 Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №7 з 
поглибленим вивченням іноземних мов 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

8 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №8 Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

9
Тернопільський навчально-виховний комплекс 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів — економічний ліцей 
№9 ім. Іванни Блажкевич» 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

10 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №10 Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

11
Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №11 імені 
Героїв 44 окремої артилерійської бригади імені гетьмана 
Данила Апостола

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

12 Тернопільський навчально-виховний комплекс «Школа-
колегіум Патріарха Йосифа Сліпого» 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

13 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №13 імені 
Андрія Юркевича 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір до 10 класу  

14 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №14 ім. Б. 
Лепкого 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір до 10 класу  

15
Тернопільський навчально-виховний комплекс 
«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів — медичний ліцей №15 
імені Лесі Українки» 

Ліцей зі структурним підрозділом 
«Гімназія» Припинити набір до 1 класу  

16 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №16 ім. В. 
Левицького 

Ліцей зі структурним підрозділом 
«Гімназія» Припинити набір до 1 класу  

17
Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №17 імені 
Володимира Вихруща з поглибленим вивченням іноземних 
мов 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

18 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №18 Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

19 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №19 Ліцей зі структурним підрозділом 
«Гімназія» Припинити набір до 1 класу  

20 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №20 імені 
Руслана Муляра 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір до 10 класу  

21 Тернопільський ліцей №21 - спеціалізована мистецька школа 
імені Ігоря Герети Мистецький ліцей   

22 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №22 Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

23 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №23 Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

24 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №24 Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

25 Тернопільський академічний ліцей «Генезис»    

26 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №26 імені 
Дмитра Заплітного 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

27 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №27 імені 
Віктора Гурняка 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

28 Тернопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №28 Ліцей зі структурним підрозділом 
«Гімназія» Припинити набір до 1 класу  

29 Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №29 з 
поглибленим вивченням іноземних мов 

Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» Припинити набір у 10 класи  

30 Тернопільська гімназія №30 
Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» та з дошкільним 
підрозділом

  

31 Тернопільський класичний ліцей 
Ліцей зі структурними підрозділами 
«Гімназія» та «Початкова школа» 
відповідно до міжнародної угоди

  

32 Тернопільська спеціальна загальноосвітня школа Спеціальна школа   

33 Відокремлений структурний підрозділ «Гімназія «Гармонія» 
Галицького фахового коледжу ім. В. Чорновола» Гімназія   

34 Тернопільська початкова школа «Ерудит» Початкова школа   

35 Тернопільська початкова школа №1 Початкова школа   

36 Тернопільська початкова школа №2 Початкова школа Припинити набір у 
дошкільний підрозділ  

37 Тернопільська початкова школа №3 Початкова школа   

38 Тернопільська початкова школа №5 Початкова школа Припинити набір у 
дошкільний підрозділ  

39 Кобзарівська гімназія Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа»   

40 Курівецька гімназія імені Миколи Бенцаля Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа»   

41 Чернихівська гімназія 
Гімназія зі структурним підрозділом 
«Початкова школа» та з дошкільним 
підрозділом

  

ЯКІ ШКОЛИ ГРОМАДИ НЕ БРАТИМУТЬ У ПЕРШІ ЧИ В 10 КЛАСИ У НАСТУПНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ
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Підвищення через зростання 
мінімалки (8 647 грн)

 � Пенсіонери від 65 років (зі 
стажем 30/35 років): міні-
мальна виплата зросла до 3 
458,80 грн.
 � Особливі заслуги: збільшено 
виплати Героям України та 
кавалерам державних орденів.

Підвищення через прожитковий 
мінімум (2 595 грн)

 � Мінімальна пенсія: зросла до 
2 595 грн.
 � Максимальна пенсія: тепер 
становить 25 950 грн.
 � Понаднормовий стаж: допла-
та за кожен «зайвий» рік зрос-
ла (1% від нового мінімуму).

Важливо знати:
 � Працюючі пенсіонери: отри-
мають ці підвищення лише 
після звільнення.

 � Автоматизація: звертатися до 
ПФУ не потрібно — перера-

хунок відбувся автоматично 
з січня.
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Пенсії зростуть з 1 березня, але не для всіх
ЯНА ПОЛУХІНА, 068-834-84-08, YANA.
POLUKHINA@GMAIL.COM

Традиційна індексація пенсій 
в Україні запланована на 1 бе-
резня. Більшість пенсіонерів от-
римають підвищення, але є й ті, 
хто залишиться без доплат. Про 
це в бліц-інтерв'ю РБК-Україна 
розповів міністр соцполітики Де-
нис Улютін.

Головне:
 � Коли та на скільки: з 1 берез-
ня пенсії більшості українців 
проіндексують на 12,1%.
 � Кому не підвищать: виплати 
не зміняться для прокурорів, 
суддів у відставці, отримувачів 
максимальної пенсії (25 950 
грн) та тих, чиї пенсії вже ра-
ніше підтягнули до мінімаль-
ного гарантованого рівня.

 � Особливість: показник індек-
сації на 4% перевищує рівень 
інфляції минулого року.

Відповідаючи на питання щодо 
того, чи є пенсіонери, яких бе-
резнева індексація не стосується, 
Улютін назвав три категорії.

Тож, із 1 березня пенсія зали-
шиться без змін для:
1.	 пенсіонерів, чиї виплати вже 

підвищували до мінімально-
го гарантованого рівня для 
найуразливіших;

2.	 ті, хто отримує максималь-
ний розмір пенсій — 25 950 
грн;

3.	 прокурори, а також судді у 
відставці.

Як змінилися пенсії з 2026 року
Як ми писали раніше, з 1 січ-

ня в Україні вже підвищували 
розмір пенсій.

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM

Журналісти «RIA плюс» переві-
рили, чи справді підвищення кур-
су валют і цін на пальне вплинуло 
на вартість проїзду в автобусах 
Тернопільщини. Ми порівня-
ли ціну одного квитка в жовтні 
2024 року та в лютому 2026 року.

Для аналізу обрали п’ять ви-
падкових міст області, до яких 
можна дістатися громадським 
транспортом із Тернополя: 
Чортків, Кременець, Бережани, 
Збараж і Теребовля. Перевіря-
ли вартість проїзду в автобусах. 
У матеріалі зазначаємо ціну квит-
ка для однієї людини без ура-
хування пільг. Дані про вартість 
брали із сайту ticket.bus.com.ua 
на 25 лютого цього року. Про 
кожен маршрут та зміну вартості 
розкажемо окремо.​ 

Наприклад, до Чорткова кур-
сують автобуси з 05.50 до 18.40. 
Переважно вони відправляються 
щогодини, інколи частіше. Це 
можуть бути як прямі рейси «Тер-
нопіль АВ — Чортків», так і про-
хідні: «Тернопіль АВ — Чернівці», 
«Тернопіль АВ — Окопи», «Тер-
нопіль АВ — Коломия» чи «Тер-
нопіль АВ — Заліщики». Ціни 
залежать від типу транспортного 
засобу, комфорту та умов пере-
везення. Час у дорозі — до 2 го-
дин 30 хвилин. Вартість квитків 
порівняно з жовтнем 2024 року 
зросла на 27,60–30 гривень.

Найперший автобус із Тер-
нополя до  Бережан виїжджає 
о 06.35, а останній — о 20.05. 
Громадський транспорт курсує 
щогодини, а інколи кожні пів го-
дини чи навіть 15 хвилин. Пере-
важно це прямі рейси, натомість 
є й прохідні, як-от «Тернопіль 
АВ — Рогатин», «Тернопіль АВ — 
Івано-Франківськ 2», «Тернопіль 
АВ  — Стрий» та інші. Щодо 
вартості квитків, то подекуди її 
збільшили на 16,50–98,90 гривні.

Дорога з Тернополя до Збаража 
триває від 40 хвилин до години 
10 хвилин, зазначено в розкладі 
автовокзалу. Автобуси курсують 
упродовж дня кожні 15–30 хви-
лин, а  інколи — з інтервалом 
у півтори години: перший від-
правляється о  06.00, а  остан-
ній — о 18.40. Здебільшого це 
прохідні автобуси: «Тернопіль 
АВ — Мусорівці», «Тернопіль 
АВ — Хоми», «Тернопіль АВ — 
Рівне». Вартість квитків за пів-
тора року зросла на 18,40 грн, 
а на деякі рейси навіть зменши-
лася майже на дві гривні. Наразі 
максимальна вартість квитка — 
66,90 гривні.​ 

О 05.50 вирушає перший рейс 
до Теребовлі з Тернополя. Авто-
буси курсують кожні 10–30 хви-
лин, є як прямі, так і прохідні: 
«Тернопіль АВ — Гусятин», «Тер-
нопіль АВ — Чернівці», «Терно-
піль АВ — Коломия», «Тернопіль 
АВ — Городенка» та інші. Остан-
ній із них відправляється о 19.30. 
За цей час вартість квитків збіль-
шилася на 15,70–22 гривні.

Ще одне місто, квитки до якого 
ми проаналізували, — Кременець. 
Перший автобус вирушає туди 
з Тернополя о 05.15. Курсують 
вони кожні 5–30 хвилин, а в ок-
ремі години є по кілька рейсів 
на один час. Здебільшого це пря-
мі автобуси, і лише деякі пряму-
ють до Рівного, Луцька, Кове-
ля. До цього міста з обласного 
центру можна доїхати до 22.05. 
За цей час вартість квитків збіль-
шилася на 11,10–25,60 гривні.

ГРОШІ

Найбільше 
подорожчали 
квитки на автобуси 
до Бережан, 
менше – до 
Кременця
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Проїзд Зросла вартість проїзду 
автобусами з Тернополя до п’яти міст 
області. На скільки збільшилася ціна від 
жовтня 2024 року – читайте у матеріалі

ПОДОРОЖЧАВ НА 10, А ПОДЕКУДИ  
Й МАЙЖЕ НА 100 ГРИВЕНЬ

Ціни можуть відрізнятися навіть на автобуси одного напрямку з однаковим часом 
відправлення

 Показуємо, як змінилися ціни від жовтня 2024 року до лютого 2026 року 
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У П'ЯТИ СЕЛАХ ГРОМАДИ ТРЕТІЙ 
МІСЯЦЬ НЕМАЄ ПЕРЕВІЗНИКА
Транспорт  Жителі п’ятьох 
сіл Підволочиської громади із 
грудня 2025 року залишаються без 
стабільного транспортного сполучення 
з Підволочиськом та Тернополем. 
Мешканцям обіцяли провести конкурс 
на визначення нового перевізника ще 
10 лютого. Чи відбувся він та чи знайшли 
нового перевізника?

ПОЛІНА ДАЙНЕГА, 095–077–01–80, 
POLINADAINEHA@GMAIL.COM 

Про відсутність громадського 
транспорту до  сіл Оріховець, 
Рожиськ, Турівка, Фащівка та 
Чернилівка повідомила редакції 
місцева жителька Марія Сол-
тис. Вона розповіла, що через 
це люди не мають можливості 
їхати до міста, аби купити ліки 
або дістатися до лікарні. Інфор-
мацію про проблему з транспор-
том підтвердили журналістам і 
старости населених пунктів. 
За даними Google Maps, від цих 
населених пунктів до Підволо-
чиська — щонайменше 10,1 км, 
а найдалі розташована Турівка — 
19,8 км. Якщо говорити про від-
стань до Тернополя, то подекуди 
вона перевищує 58 км.

Лишився один 
соцавтобус 

Автобусний маршрут «Фащів-
ка–Тернопіль» пролягає через 
низку населених пунктів гро-
мади, прокоментував заступник 
Підволочиського селищного го-
лови з питань діяльності вико-
навчих органів ради Іван Осад-
чук. Але чи провели конкурс та 
чи визначили перевізника-пере-
можця, йому невідомо.

— Коли автобус їде з Фащівки 
до Тернополя, то дорогою обслу-
говує жителів Турівки, Рожиська, 
Оріхівця, довозить до Підволо-
чиська і далі — до  обласного 
центру. Але поки я не чув, щоб 
уже вирішили питання з переві-
зником, бо станом на сьогодні, 
20 лютого, туди ніхто не їздить 
і не обслуговує. Але якщо ситу-
ація зміниться — буде добре, бо 
я говорив з місцевими перевізни-
ками, то їздити у тому напрям-

ку ніхто не хоче. Бо і так брак 
водіїв, а ще й маршрут нерен-
табельний, кількість пасажирів 
зменшується, — розповів Іван  
Осадчук.

Нагадаємо, Підволочиська 
громада має соціальний автобус, 
який упродовж тижня обслуговує 
різні населені пункти.

— Комунального транспорту 
немає, лише соціальний автобус. 
Для нього склали графік, і він 
п’ять днів на тиждень виїжджає 
та обслуговує жителів різних на-
селених пунктів. Щоб люди мог-
ли купити собі ліки, заплатити 
комунальні послуги, щось таке. 
Пустити частіше до того чи іншо-
го села ми не можемо, бо автобус 
один, — каже Іван Осадчук.

Також наша редакція зв’яза-
лася телефоном зі старостами 
сіл, аби з’ясувати, яка ситуація 
з перевізником, натомість вони 
нічого нового не сказали. Лише 
зазначили, що й досі в пошуках.

— Ми вже повторно говорили з 
нашими перевізниками. Наче вже 
є один охочий, має транспорт, 
але проблема в іншому — відсут-
ність водіїв. Якщо нам вдасться 
найближчим часом знайти водія 
або кількох, то ситуація може 
змінитися, — каже Іван Каптій, 
староста сіл Турівка та Фащівка.

Що кажуть 
в адміністрації 

На обслуговування автобусних 
маршрутів 10 лютого 2026 року 
відбувся конкурс, зокрема і «Фа-
щівка–Тернопіль», але охочих 
не  було, прокоментував жур-
налістам «RIA плюс» заступник 
директора департаменту розвитку 
інфраструктури Тернопільської 
обласної військової адміністрації 
Михайло Олійник.

Жителі та старости населених пунктів сподіваються, що проблему з транспортом вдасться 
вирішити

— На маршрут «Щаснів-
ка–Тернопіль», який проходить 
через Підволочиську громаду, був 
один перевізник — Атаманчук, 
з ним наступного тижня підпи-
суємо договір. А  ось на  «Фа-
щівка–Тернопіль» претендентів 
не  було. Плануємо повторно 
оголошувати конкурс, ймовір-
но, у березні. Нагадаю, визна-

чення перевізників відбувається 
виключно на конкурсних засадах. 
Ми не можемо когось змусити 
обслуговувати жителів тих чи 
інших населених пунктів, — за-
значив Михайло Олійник. — Ко-
мунального транспорту у грома-
дах практично немає. Виняток — 

Тернопіль, Кременець, а також 
ще чотири громади, які мають 
власний транспорт: Байківці, Хо-
ростків, Монастириська, Бучач. 
Активно розвивається пасажир-
ський транспорт і в Чорткові.

Зі слів Михайла Олійника, 
якщо у  березні будуть охочі 
обслуговувати маршрут «Фа-
щівка–Тернопіль», то  нехай 
подаються. Після перевірки та 
укладання договору перевізник 
матиме 10 днів, щоб розпочати 
роботу.

Перевізників 
не вистачає…

Проблема регулярних паса-
жирських перевезень стосується 
не лише Підволочиської грома-
ди, наголосив Михайло Олійник. 
Загалом на Тернопільщині наразі 
не обслуговуються 69 автобусних 
маршрутів.

— Більшість маршрутів є 
збитковими через низький па-
сажиропотік. Крім того, значну 
частину пасажирів становлять 

пільгові категорії громадян. На-
гадаю, що компенсація витрат 
за перевезення пільговиків на-
лежить до повноважень органів 
місцевого самоврядування. З 
2021 року набули чинності зміни 
до закону «Про автомобільний 
транспорт», згідно з якими ор-
ганізація пасажирських переве-
зень у межах території громади 
(приміські, міжміські та міські 
маршрути) входить до компетен-
ції органів місцевого самовря-
дування, — зазначив Михайло  
Олійник.

Додамо, що у 2025 році Воло-
димир Зеленський підписав за-
кон, який дозволяє використову-
вати транспортні засоби (автобу-
си, трамваї, тролейбуси, вагони 
метро), отримані як гуманітарну 
допомогу, для перевезення па-
сажирів на міських маршрутах. 

Такий транспорт можуть набу-
вати комунальні підприємства, 
що здійснюють перевезення ав-
томобільним або міським елек-
тричним транспортом.

Перевізники 
відмовляються 
обслуговувати 
маршрут 
через його 
нерентабельність
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Топ20 кращих 
ветеринарних клінік у Тернополі

Читай відгуки, дивись рейтинги,

обирай перевірені місця!
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лить, хоч уже не так, як колись. 
Дякувати Богу, що взагалі живий, 
— запевняє чоловік.

Просили 1,5 млн з 
ТЦК

Адвокат обвинуваченого Во-
лодимир Крамар запевняє, що 
під час досудового розслідування 
його підзахисний визнав вину і 
розкаявся.

— Мій підзахисний учасник бо-
йових дій, у молодому віці добро-
вольцем пішов на фронт у перші 
дні повномасштабного вторгнення, 
хоча за віком не мав бути призва-
ний по мобілізації, — розповів про 
обвинуваченого В. Г. Володимир 
Крамар. — Має чималий бойо-
вий досвід та контузії. Після от-
римання поранення на Донеччині 
ВЛК визнала його непридатним 
до служби у бойових підрозділах. 
Натомість рекомендували продов-
жити службу в ТЦК та СП. Тобто, 
це не така особа, яка весь час пе-
ребувала у кабінетах ТЦК.  

В. Г. у суді розкаявся, попросив 
вибачення у потерпілого та просив 
суворо його не карати.

Захисник потерпілого адвокат 
Орест Шелепінський подав ци-
вільний позов до Тернопільського 
районного ТЦК та СП про від-
шкодування шкоди. Він просив 
стягнути 1,5 мільйона гривень 
моральної шкоди.

У позові зазначив, що після ДТП 
чоловік отримав травми середньої 
тяжкості, переніс операцію та три-
вале, болісне лікування. Наслідки 
аварії він відчуває й досі — і, за 
словами представника, ще довго 
відчуватиме. Зараз потерпілий 
фактично вчиться заново ходити. 
Йдеться не лише про фізичний 
біль. Через травми чоловік пере-
жив сильний стрес, перебуває у 
пригніченому стані, втратив спо-
кій. У нього з’явилися проблеми 
зі сном та апетитом, підвищена 
дратівливість і постійна емоційна 
напруга.

Через отримані ушкодження змі-
нився і його звичний спосіб життя: 
він не може бути таким активним, 
як раніше, порушилися стосунки 
з близькими, фактично зірвалися 
сімейні плани. Саме тому сторо-
на потерпілого вважала, що 1,5 
мільйона гривень — це співмірна 
компенсація за ті фізичні та мо-
ральні страждання, які він пережив 
і продовжує переживати.

ФЕМІДА

ПІСЛЯ ДТП ТРАВМОВАНИЙ 
ВІДСУДИВ ГРОШІ У ТЦК

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067-747-28-44 

Вирок водію ТЦК, який збив 
людину, проголосив 11 лютого 
Теребовлянський міськрайсуд. 

У суді водій зізнався: був у групі 
оповіщення ще з одним праців-
ником ТЦК і поліцейським. Коли 
побачили велосипедиста, виріши-
ли перевірити документи. Той 
повернув, ТЦК на службовому 
авто КІА наздоганяли його. І так 
наздогнали, що збили і покалічили 
чоловіка. Потерпілий запевняє, 
що йому переїхали таз. 

У суді водій ТЦК відбувся умов-
ним терміном. Але постраждалий 
медик зумів стягнути чималу суму 
моральної шкоди із самого ТЦК 
та СП. Хоча, як розповіли «RIA 
плюс» травмований медик і його 
адвокат, сума майже вдесятеро 
менша за ту, яку просили. Що 
відомо — розповідаємо. 

Наздогнали і 
переїхали таз 

Ми, нагадаємо, неодноразово 
писали про ДТП, яка сталася між 
с. Скоморохи Великогаївської гро-
мади і с. Остальці, що на Тере-
бовлянщині 17 жовтня 2024 року. 

Там, за твердженням місцевих, 
медика із Великої Березовиці, 
який їхав на велосипеді, наздо-
ганяло авто з людьми у військовій 
формі і врешті збило його. Під 
лісом наздогнали і переїхали йому 
таз. 

— За фактом інциденту, який 
стався у четвер, 17 жовтня, в с. 
Скоморохи на Тернопільщині за 
участю військового транспорту, 
зареєстровано кримінальне про-
вадження за ч. 1 ст. 415 КК Украї-
ни, — повідомила після ДТП «RIA 
плюс» речниця Спеціалізованої 
прокуратури у сфері оборони За-
хідного регіону Юлія Шевченко. 
— Внаслідок ДТП велосипедист 
впав та отримав травми середньої 
тяжкості. 

У Тернопільському обласному 
ТЦК та СП тоді також підтвер-
дили інформацію, що 17 жовтня 
відбулася ДТП за участю військо-
вослужбовців одного з територі-
альних центрів комплектування 
та громадянина Г.

Як дізналася «RIA плюс» через 
рік після аварії, працівник ТЦК і 
далі залишався на роботі. Тоді він 
вину не визнавав, повідомляли у 
Спецпрокуратурі. 

Не розумів, хто 
переслідує

«RIA плюс» зверталася до Тер-
нопільського обласного ТЦК та 
СП із запитаннями, де служить 
обвинувачений і чи є зараз на ро-
боті. А також просили повідомити 
результати службового розсліду-
вання щодо працівника, який збив 
людину. Проте в Тернопільському 
ТЦК та СП запит на коментар 
вчергове проігнорували. 

Травмований Василь — фельд-
шер за фахом, раніше працював 
масажистом у третій лікарні Тер-
нополя. На момент аварії не мав 
броні, згадує чоловік. Каже, той 
день став найболючішим періодом 
у його житті.

— Я тоді просто катався вело-
сипедом і не сподівався, що таке 
може бути, — розповідає чоло-
вік. — Побачив, як позаду мене 
їде машина без номерних знаків. 
Спочатку подумав, може, просто 
збіг обставин. Але коли зрозумів, 
що авто рухається прямо на мене, 
звернув на узбіччя. Вони теж звер-
нули. Тоді я поїхав на пасовище — 
й вони за мною, по бездоріжжю.

Василь каже, з людьми в авто 
не мав розмови до того моменту, 
тому не розумів, хто саме його 
переслідує і навіщо.

— Між двома селами, у полі, 
лише я і чоловік, який пас коро-

ви. Їде на тебе машина — і ти не 
знаєш, що вони хочуть: пограбу-
вати, забрати, знущатися? Було 
страшно.

За мить авто наїхало на нього. 
Як наслідок — поламані кістки 
тазу, його фактично роздробило 
на кілька уламків.

— Швидка не могла добратися 
— настільки далеко від дороги, 
— згадує пан Василь. — Мене на 
ношах несли до машини. Я кричав 
від болю й паніки, думав, що по-
мираю. Лікар потім казав, що все-
редині було близько літра крові. У 
таких випадках, розповідав, рідко 
кого встигають довезти живим.

Пережив кілька 
операцій

У лікарні Василя прооперували. 
Спочатку встановили зовнішню 
фіксацію, бо таз був роздробле-
ний більш ніж на п’ять частин. 
Згодом — ще одну операцію з 
металевою конструкцією, щоб 
закріпити уламки.

— Перші дні були пекельними. 
Важко переносив наркоз, болі не-
стерпні. Навіть кашель чи напру-
ження живота — усе віддавалося 
гострим болем у тазу, — згадує пан 
Василь. — Не міг рухатися, повер-
татися, не спав ночами. Потім ще 
довго вдома лежав — кілька міся-
ців не можна було навіть ставати 
на ноги. Я не знав, що буде далі.

Після аварії минув рік і чотири 
місяці. Василь пересувається са-
мостійно, без милиць і візка, але 
болі залишилися.

— Мені дали другу групу інва-
лідності. Тепер ходжу, але важке 
піднімати не можу. Все одно бо-

Перші дні були 
пекельними. 
Важко переносив 
наркоз, болі 
нестерпні... не 
спав ночами

Суд  Аварія сталася торік поблизу 
Скоморохів: позашляховик із працівниками 
ТЦК, наздоганяючи місцевого чоловіка, 
переїхав його. Засуджений досі служить у 
центрі комплектування та в суді отримав 
умовний термін. Подробиці дізнавалася 
«RIA плюс»  
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Саме ТЦК, за рішенням суду, має сплатити травмованому чоловіку моральну шкоду

Що вирішив суд і чи 
буде апеляція?

— Визнати винним у вчиненні 
кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 415 КК 
України, та призначити йому по-
карання у виді двох років обме-
ження волі, — вирішив суд. — На 
підставі ст. 75 КК України звіль-
нити від відбування призначеного 
покарання з іспитовим строком 
на один рік.

Із Тернопільського обласного 
територіального центру комплек-
тування та соціальної підтримки 
на його користь стягнули 180 000 
гривень моральної шкоди. Нагада-
ємо, потерпілий просив 1,5 міль-
йона гривень, однак суд визначив 
меншу суму компенсації.

Окремо суд задовольнив позо-
ви прокурора в інтересах держави 
щодо витрат на лікування та за 
проведені експертизи. Ці кошти 
вже суд розпорядився стягнути із 
засудженого. Із В. Г. стягнули 22 
361 грн за лікування в медзакла-
дах. Та 19 977 грн за проведені 
експертизи. 

Ми звернулися за коментарем 
до ТЦК та СП та поцікавилися, чи 
оскаржуватимуть в апеляції вирок 
суду, зокрема в частині призна-
ченої компенсації потерпілому. І 
хто та з чиєї кишені їх сплачува-
тиме, якщо рішення суду набере 
законної сили. У ТЦК запит на 
коментар наразі традиційно про-
ігнорували. Якщо нам нададуть 
відповідь, опублікуємо її. 

Ми звернулися за коментарем до 
потерпілого Василя та поцікави-

лися, чи задовольняє його вирок 
суду. Той розповів, що наслідки 
наїзду досі надто відчутні, його 
життя змінилося кардинально, 
тому вважає призначену судом 
компенсацію, майже вдесятеро 
меншу, ніж просив адвокат, не-
прийнятною. Тому його адвокат 
оскаржуватиме вирок в апеляції. 

Що кажуть адвокати 
і потерпілий

— Це недостатня сума компен-
сації для тих, хто докорінно змінив 
моє життя, — каже пан Василь.  

Захисник потерпілого адвокат 
Ігор Гіщинський підтвердив, що 
апеляцію подаватимуть. 

— Ми з вироком суду першої 
інстанції не згодні, особливо у ча-
стині призначення моральної шко-
ди, — прокоментував «RIA плюс» 
Ігор Гіщинський. — Відповідно, 
готуватимемо апеляційну скаргу. 
Ми не згодні і з призначеним 
доволі м’яким покаранням. Але 
поки мій підзахисний вирішує, чи 
оскаржуватимемо і його. 

Натомість адвокат обвинува-
ченого Володимир Крамар за-
певнив, що вирок влаштовує і 
підзахисного, і самого адвоката. 
Тому не оскаржуватимуть його. 
Наголосив, що потерпілий у суді 
не мав претензій до водія, а лише 
до районного ТЦК та СП щодо 
відшкодування шкоди. 

Адвокат також повідомив, що 
від моменту ДТП його підзахис-
ного не відсторонювали від ви-
конання обов’язків. І станом на 
18 лютого він надалі служить в 
ТЦК та СП. 

ДТП сталася між с. Скоморохи Великогаївської громади і  
с. Остальці, що на Теребовлянщині 17 жовтня 2024 року



9RIA плюс, 25 лютого 2026

Зважаючи на те, що водії пе-
ребували в приміщенні храму 
та не відповідали на телефонні 
дзвінки, патрульні узгодили зі 
священнослужителем можливість 
звернення до присутніх. За зго-
дою священнослужителя, полі-
цейський через наданий мікро-
фон повідомив про необхідність 
перепаркувати транспортні засо-
би відповідно до вимог правил 
дорожнього руху та попередив, 
що в разі невиконання законних 

будуть евакуйовані для встанов-
лення всіх обставин події. Маєте 
15 хвилин», — зазначив право-
охоронець.

«RIA плюс» звернулася до па-
трульних, аби там повідомили 
більше інформації щодо інциден-
ту. Наводимо коментар старшої 
інспекторки управління патруль-
ної поліції у Тернопільській об-
ласті Віталії Щупляк.

«Патрульним надійшло пові-
домлення про те, що ряд авто-
мобілів припарковано з пору-
шенням вимог ПДР, внаслідок 

чого був ускладнений проїзд 
транспорту. Інспектори опера-
тивно прибули на місце події 
з метою забезпечення безпеки 
дорожнього руху та відновлен-
ня безперешкодного проїзду для 
інших його учасників.

ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, 
YANA.POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Поведінка патрульного полі-
цейського викликала обурення 
у деяких прихожан Храму Різдва 
Пресвятої Богородиці, що на ву-
лиці Київська. Про ситуацію, що 
склалася 22 лютого, у редакцію 
повідомили читачі.

«Під час літургії (проповіді 
священника) у  Храмі Різдва 
Пресвятої Богородиці ввірвався 
і відібрав мікрофон священника! 
Ми обурені діями поліціянтів. 
Просимо розголосу, щоб була 
якась реакція і він поніс від-
повідальність», — написав пан 
Василь.

На відео, доданому читачем, 
дійсно видно, як під час служ-
би чоловік у формі підходить 
до священнослужителя, і з його 
дозволу через мікрофон зверта-
ється до присутніх:

«Шановні парафіяни! Я все 
розумію, неділя — святий день, 
потрібно їхати до церкви. Але, 
хто припаркував свій автомобіль 
з порушенням правил дорожньо-
го руху на кільці чи біля кільця, 
попрошу негайно його забрати, 
інакше ваші транспортні засоби 

МІСТО

ВОДІЇВ, ЯКІ ПОРУШИЛИ ПДР БІЛЯ 
ХРАМУ, ШУКАЛИ ПІД ЧАС СЛУЖБИ
ПДР  Проблеми із проїздом виникли біля 
храму на Київській, через припарковані 
із порушеннями автівки. Патрульні 
змушені були звернутися до водіїв під 
час богослужіння, аби ті перепаркували 
машини
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Через неправильне 
паркування 
патрульний 
мусив на кілька 
секунд перервати 
богослужіння 

вимог автомобілі можуть бути 
евакуйовані.

Після звернення частина во-
діїв одразу усунула порушення. 
З кермувальниками патрульні 
провели профілактичну бесіду 
щодо недопущення подібних 
випадків у майбутньому.

Патрульні з розумінням 
ставляться до проведення бо-
гослужінь та інших релігійних 
заходів. Водночас закликаємо 
водіїв завжди дотримуватися 

вимог правил дорожнього руху 
та паркувати транспортні засоби 
у спосіб, що не створює пере-
шкод і незручностей для інших 
учасників дорожнього руху.

Дії інспекторів були спрямо-
вані виключно на забезпечення 
безпеки та належної організації 
дорожнього руху».

Під час інциденту адміністра-
тивних протоколів на  водіїв 
не складали, додали у патруль-
ній поліції.

У Тернополі почали вивозити сніг у відлигу
ЯНА ПОЛУХІНА, 068–834–84–08, YANA.
POLUKHINAA@GMAIL.COM 

Після сильних снігів та мо-
розів у Тернополі відлига. І 
саме зараз вдень та вночі з 
вулиць міста спецтехніка ви-
возить сніг, про що повідомляє 
влада.

Світлини та відео з центру 
міста, де вивозять сніг, зробили 
журналісти редакції 23 лютого. 
Цікаво, що погода впродовж 
останніх кількох днів підніма-
ється до +5 — +7 ° тепла. Тож 
сніг тане і сам.

Ще з п'ятниці, 20 лютого, 
Тернопільська міська рада 
попереджала, що впродовж 
вихідних будуть вивозити сніг.

Також у міськраді поясни-
ли, що дві одиниці спецтехніки 
вивозили сніг з Театрального 
майдану Тернополя у зв'язку 
з тим, що 24 лютого поблизу 
Алеї пам’яті «Незламні» від-
будеться акція «Наша свобо-
да — у їхній силі», присвячена 
Національному дню молитви 
за Україну.

Нагадаємо, раніше «RIA 
плюс» писала, що на вивезення 
снігу з Тернополя передбачили 
майже п'ять мільйонів гривень.

Тендер оголосили 16 січня. 
Переможцем торгів стало то-
вариство «ТОМ-ІнвестБуд», 
яке було єдиним учасником. 
Договір із фірмою підписали 
2 лютого на 4 895 995 гривень.

Зазначимо, станом на 22 лю-
того, на порталі використан-
ня публічних коштів Spending, 
жодних переказів за цим дого-
вором немає. Редакція пере-
вірить, чи сплатили і скільки 
саме за вивезення снігу.

В Управлінні ЖКГ, бла-
гоустрою та екології проко-
ментували, що сніг вивозили 
з вулиць міста і раніше. На-
томість зараз, коли потепліло, 
такої потреби більше немає 

«Вивезення снігу з проїж-
джих частин вулиць Терно-
поля здійснювалося у  січні, 
після припинення снігопадів, 
та у лютому, коли темпера-
тура повітря була нижчою 
за 0 °C. Роботи проводили з 
метою запобігання підтоплен-
ням і виконували на тих вули-
цях, де під час відлиги існує 
ризик накопичення талої води. 
Оскільки надалі температура 
зовнішнього повітря буде по-
ступово підніматися, потреби 
у вивезенні снігу більше немає, 
дощоприймальні решітки 
справляються, сніг поступово 
буде танути природнім шляхом.

Щодо вивезення снігу з  
Театрального майдану, роботи 
там проводилися з технічних 
причин у  зв’язку із прове-
денням заходу, присвяченому 
Національному дню молит-
ви за Україну», — зазначили 
в Управлінні.

На вулиці потепліло, через що сніг почав активно танути в останні дні
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Під час літургії патрульний попросив у священника мікрофон і звернувся до парафіян, аби 
ті переставили автівки 

Одну кучугуру снігу прибрали на Театральному майдані напередодні 24 лютого до пам'ятної 
акції 
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За інформацією власних дже-
рел редакції, частина отримала 
повідомлення про мобілізацію 
Володимира Кедика і чекала, 
поки його доправлять із ТЦК, та 
сталося це не 6, а саме 9 лютого. 
Дорогою до місця служби, пере-
конують свідки, він втік. До того 
неодноразово наголошував, що 
служити не буде. Та погрожував, 
що «вскриє собі горло, вени». 
Звідси і розбіжність у датах в до-
кументах.

А що кажуть у ТЦК?
Опублікувало власну позицію з 

приводу інциденту з паном Кеди-
ком 19 лютого на Фейсбук-сто-
рінці і Тернопільське ТЦК та СП.

«06.02.2026 військовозобов’я-
заний гр. К., 1977 р. н. прибув 
до Тернопільського ОМТЦК та 
СП в супроводі мобільної групи 
оповіщення та поліції, — йдеть-
ся у повідомленні. — Перевіркою 
його військово‑облікових даних 
було з’ясовано, що гр. К. раніше 
притягувався до кримінальної та 
адміністративної відповідальності 
відповідно до ст. 130 КУпАП. Був 
активним учасником соціаль-
них мереж, де неодноразово 
скаржився на  діяльність пра-
воохоронних органів, Збройних 
Сил України, чим провокував 
обурення в суспільстві, що грає 
на користь окупанту. За період 
повномасштабного вторгнення 
правом на відстрочку чи броню-
ванням не користувався.

Перебуваючи у  приміщенні 
одного з територіальних цен-
трів комплектування та соці-
альної підтримки, гр. К. пропо-
нував неправомірну винагороду 
військовослужбовцям з метою 
залишення території центру та 
подальшого ухилення від вико-
нання обов’язку військової служ-
би, на що отримав негативну та 
категоричну відповідь. Більше 
того, гр. К., посилаючись на кри-
мінальне минуле, запевнив, що 
уникне військової служби. Реа-
лізовуючи свій намір, він, ско-
риставшись відсутністю іншого 
військовозобов’язаного, з яким 
перебував в одному приміщенні, 
викрав його одноразовий станок 
для гоління та самостійно порізав 
собі шкіру на передпліччі лівої 
руки.

Військовослужбовці надали 
йому першочергову медичну 
допомогу та викликали карету 
швидкої допомоги. Характер 
пошкоджень не спричиняв по-

Мобілізація  Минулого тижня ми 
публікували історію тернополянина 
Володимира Кедика, який заявляв про 
катування і незаконну мобілізацію. Після 
розголосу роз’яснення «RIA плюс» надали 
ТЦК та бригада, куди мобілізували 
чоловіка 

ПРОБЛЕМИ

РОЗБІЖНОСТІ В ДОКУМЕНТАХ ТА 
СЗЧ: ПОЗИЦІЯ БРИГАДИ Й ТЦК

За тернополянин 
рішенням ВЛК 
придатний до 
служби і був 
мобілізований — 
ТЦК

ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

Після гучних заяв про катуван-
ня у стінах ТЦК та СП історія 
отримала продовження — з’яви-
лися офіційні дати, статус СЗЧ та 
взаємні закиди. Редакція зібрала 
позиції сторін і документи, аби 
зрозуміти, де саме виникли роз-
біжності й що нині відбувається 
навколо цієї справи.

Володимир Кедик, нагадаємо, 
звернувся до редакції за розго-
лосом. Тернополянин стверджу-
вав, що його жорстоко катували 
в приміщенні ТЦК — били го-
ловою об стіну, розривали губи, 
душили і навіть видавлювали око 
пальцями. І на знак протесту він 
порізав собі вени.

Чоловік запевняв, що його зму-
шували підписувати документи, 
яких він не розумів і «пройшли» 
за нього ВЛК, хоча він не бачив 
в очі жодного лікаря. Та пере-
конував журналістів, що методи 
мобілізації були незаконними. 
Він звернувся до правоохорон-
ців із заявою про фальсифікацію 
документів та до уповноваженого 
з прав людини.

Що кажуть у бригаді 
На момент виходу публікації 

отримати коментарів від частини 
і ТЦК не вдалося. У першому 
випадку ми не отримали жод-
них підтверджуючих документів 
про те, що чоловіка мобілізували 
до бригади на Тернопільщині. 
У другому — ТЦК проігнорува-
ли звернення редакції.

Після виходу публікації з жур-
налістами зв’язалися військовос-
лужбовці 42 Окремої механізо-
ваної бригади.

— Солдат Кедик Володимир 
Станіславович мобілізований 
6 лютого 2026 р, — повідомив 
заступник командира 42 окремої 
механізованої бригади Іван Бон-
дарев. — Пішов у СЗЧ 11 лютого 
2026 р. На даний час до військо-
вої частини не прибув.

Командування бригади закли-
кає солдата Кедика повернутися. 
У разі повернення він, запевня-
ють, пройде додаткову ВЛК.

— Якщо його визнають непри-
датним, буде звільнений з лав 
ЗСУ, якщо визнають придатним 
з обмеженнями, буде проходити 
службу у тилових підрозділах, — 
запевнив Іван Бондарев. — Якщо 
буде визнаний придатним, піде 
захищати Батьківщину.

Як так сталося, що був мобі-
лізований 6 лютого, але в період 
з 9 по 11 лютого вільно ходив 
у поліцію, до Омбудсмена, спіл-
кувався з журналістами, а за до-
кументами пішов у СЗЧ 11 лю-
того? На це запитання відповіді 
не отримали, так само і про те, 
чи звертався після мобілізації 
за медичною допомогою після 
подій у ТЦК, які він описував.

дальшої загрози для життя вій-
ськовозобов’язаного К., а  та-
кож не перешкоджав військовій 
службі.

За рішенням ВЛК, придатний 
до військової служби, як наслі-
док — був призваний на службу 
за мобілізацією до однієї із вій-
ськових частин. На даний час 
в діях гр. К. додатково вбачаються 
ознаки складу злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 407 КК України.

Статус «знятий з військового 
обліку» не позбавляє обов’язку 
військової служби за мобіліза-
цією».

Втім про катування, побиття 
і можливого вчинення насиль-
ства — ані слова. Нагадаємо, 
що громадянин Кедик надав 
редакції копії медичних доку-
ментів щодо рани на руці, щодо 
побоїв звернувся до поліції. Копії 
заяв до правоохоронців також є 
у редакції.

Розслідування щодо можливого 
застосування сили до мобілізо-
ваного поліція вже не прово-
дить — всі матеріали передали 
ВСП та ДБР, адже чоловік вже 
військовослужбовець, повідоми-
ли журналістку 24 лютого у по-
ліції Тернопільщини.

У ВСП підтвердили, що прово-
дять перевірку і вона триватиме 
протягом місяця від дати пові-
домлення. У військовій службі 
правопорядку також пояснили 
про відповідальність за СЗЧ, на-
томість адвокати — про службу 
людей із судимостями.

Відповідальність 
за СЗЧ 

У період воєнного стану са-
мовільне залишення військової 
частини понад три доби тягне 
за собою вже не адміністративну, 
а кримінальну відповідальність. 
Якщо військовослужбовець від-
сутній більше 72  годин, про-

Чоловік поскаржився в редакцію, каже, над ним знущалися у ТЦК. Натомість журналісти 
з’ясували, що Володимира Кедика мобілізували. Офіційно він перебуває у СЗЧ

водять службове розслідування 
та відкривають провадження 
за ч. 5  ст. 407 Кримінального 
кодексу України. Санкція стат-
ті передбачає покарання — від 
5 до 10 років позбавлення волі.

Водночас закон передбачає 
можливість уникнути кримі-
нальної відповідальності, якщо 
СЗЧ вчинене вперше. Для цього 
військовослужбовець має добро-
вільно повернутися на службу: 
знайти підрозділ, готовий його 
прийняти, отримати письмову 
згоду командира та звернути-
ся до  слідчого або підрозді-
лу ВСП. Після цього слідчий 
звертається до  суду, який зо-
бов’язує військового протягом 
72 годин прибути до визначеної  
частини.

У разі виконання ухвали кримі-
нальне провадження закривають, 
особу звільняють від відповідаль-
ності, а службу та всі виплати 
поновлюють.

Кого із судимістю 
не мобілізують 

Володимир Кедик повідомив, 
що мав судимості та зараз пере-
буває у статусі обвинуваченого 
на  етапі досудового розсліду-
вання ще у двох кримінальних 
провадженнях. Тому, на  його 
думку, його не можуть мобілі-
зувати. Ми відшукали на сайті 

Судової влади і Реєстру судових 
рішень понад два десятки справ 
як кримінальних, так і адміні-
стративних, в  яких фігурував 
Володимир Кедик. Останній 
вирок — за хуліганство, погро-
зу працівнику правоохоронного 
органу та крадіжка, вчинена під 
час воєнного стану. Покаран-
ня — умовне.

Адвокат Микола Михальчук 
пояснив, що закон забороняє 
мобілізувати осіб із судимістю 
за  злочини проти нацбезпе-
ки, особливо тяжкі корупцій-
ні правопорушення, умисне 
вбивство двох або більше осіб, 
або скоєне з особливою жор-
стокістю чи у  поєднанні зі 
зґвалтуванням або сексуальним  
насильством. 

Не підлягають призову й ті, 
хто має статус обвинуваченого 
у тяжкому чи особливо тяжко-
му корупційному злочині, якщо 
справа вже слухається в  суді. 
Водночас сама підозра без ви-
року чи статусу обвинуваченого 
не є підставою для відстрочки. 
Осіб із погашеною або знятою 
судимістю можуть мобілізувати, 
адже вони вважаються такими, 
що не мають судимості. Якщо 
запобіжний захід не обраний, 
юрист радить звертатися до ТЦК 
із заявою про відстрочку на під-
ставі закону.
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Кримінальний кодекс України
Стаття 407. Самовільне залишення військової частини або місця 
служби
5. Самовільне залишення військової частини або місця служби вій-
ськовослужбовцем, а також нез’явлення його вчасно на службу без 
поважних причин, вчинені в бойовій обстановці, а так само ті самі 
дії тривалістю понад три доби, вчинені в умовах воєнного стану, — 
караються позбавленням волі на строк від п’яти до десяти років.

Юридична довідка
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У полон Микола Мига потрапив у Бахмутському районі. Загинув через сім місяців на 
Покровському напрямку тієї ж Донеччини

Ще 18 захисників посмертно отримали звання «Почесний 
громадянин міста Тернополя»
ВИДАВНИЦТВО РІА 

Звання «Почесний гро-
мадянин міста Тернополя» 
посмертно присвоїли ще 
18 захисникам України, які 
віддали своє життя за неза-
лежність і свободу нашої дер-
жави. Рішення прийняли під 
час 55-ї сесії Тернопільської 
міської ради.

Звання «Почесний грома-
дянин міста Тернополя» по-
смертно отримали:

 � АВРАМЧУК Олександр 
Володимирович, солдат;
 � АНДРУСИК Дмитро Сте-
панович, майор;
 � ВОВК Віталій Володими-
рович, солдат;
 � ГРИЦИШИН Михайло 
Ігорович, солдат;
 � КИРИЧИНСЬКИЙ Во-
лодимир Анатолійович, 
солдат;
 � КОСТЮК Дмитро Степа-
нович, солдат;
 � ЛОГВІНОВ Сергій Ми-

колайович, солдат;
 � ПАВУК Роман Ярославо-
вич, солдат;
 � ПАЗІНСЬКИЙ Сергій 
Володимирович, солдат;
 � ПРОНИШИН Мартин 
Якович, солдат;
 � РОМАНЮК Микола Ле-
онідович, солдат;
 � САЛАВАГА Анатолій Ро-
манович, солдат;
 � СИЧЕВСЬКИЙ Казимир 
Казимирович, солдат;
 � СКОРОПЛЯС Андрій Ан-
дрійович, солдат;
 � СЛОБОДЯН Андрій Ми-
хайлович, старший лейте-
нант;
 � ЧУДИК Роман Ярославо-
вич, молодший сержант;
 � ШАПОВАЛОВ Олександр 
Володимирович, солдат;
 � ЯЩИЩАК Павло Мирос-
лавович, начальник групи.

Вічна пам'ять та шана вій-
ськовослужбовцям, які заги-
нули, захищаючи нашу країну 
та її майбутнє.
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ІРИНА БЕЛЯКОВА, IRYNA.BELYAKOVA@
GMAIL.COM, 067–747–28–44 

«Я ніби вмерла разом з ним, 
з моїм сином. Тепер я втратила 
їх обох — і сина, і батька моїх 
дітей. Один загинув, інший зни-
клий безвісти. І я не знаю, як далі 
жити…» — каже Ганна Горпинич 
з Білобожницької громади, мати 
загиблого на  фронті Миколи 
Миги.

Ми вже писали, що 12 червня 
2025 року її сина звільнили з во-
рожого полону.

29 січня 2026‑го під час вико-
нання бойового завдання в ра-
йоні околиці населеного пункту 
Молодецьке Покровського райо-
ну Донецької області, внаслідок 
бойового зіткнення з противни-
ком, він загинув.

Із родини служили 
п’ятеро 

Житель с. Калинівщина Чорт-
ківського району Микола Мига 
народився 9 березня 1997 року. 
У його родині 15 дітей — із них 
12 синів і троє донечок. П’яте-
ро чоловіків із цієї родини ста-
ли на захист України від початку 
повномасштабного вторгнення.

У полон Микола потрапив під 
час збройного зіткнення з росій-
ськими окупантами на півден-
но-західній околиці міста Соле-
дар Бахмутського району Доне-

цької області, розповів голова 
громади Віктор Шепета.

— Майже два з половиною 
роки нестерпної російської 
неволі. Біль, холод, духовні й 
тілесні страждання, які здава-
лись нескінченними. І нареш-
ті — запах рідної землі, тепло 
близьких людей, найсолодший 
присмак свободи, — розповіли 
тоді у громаді.

Батько теж пішов на війну, зна-
ючи, що Коля у полоні. І сказав 
до дружини, мовляв, я поверну 
сина додому. Але і сам Вале-
рій — зник безвісти, розповіла 
пані Ганна.

Уже двох забрала 
війна 

Мати каже, що після повер-
нення з полону Микола дов-
го приховував, що повернувся 
на  службу у  бойову бригаду. 
Спочатку, каже пані Ганна, вона 
була проти, а потім змирилася з 
його рішенням.

— Він казав, що бувають об-

НОВИНИ

Після повернення 
з полону Микола 
довго приховував, 
що повернувся на 
службу у бойову 
бригаду
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НА ВІЙНІ ЗАГИНУВ МИКОЛА МИГА, 
ЯКИЙ ПОВЕРНУВСЯ З ПОЛОНУ
Пам’ять Його чекали з полону 
понад два роки — і дочекалися. Рідні та 
односельці тоді вірили, що найстрашніше 
вже позаду. Та за пів року після повернення 
додому родина знову отримала звістку з 
фронту — Микола загинув на Донеччині, 
виконуючи бойове завдання

стріли, але все буде добре. Казав, 
що до нього гарно ставляться, — 
жінка плаче. — Я не думала, що 
він піде знову воювати. Думала, 
що буде хоч у тилу.

А потім зв’язок з сином зник.
— Мені сказали, що він не ви-

ходить на зв’язок. Телефон був 
поза зоною. А потім донька ска-
зала: «Мамо, Коля воює». Мені 
скинули фото… Я тоді плакала. 
Сиділа, думала. І ніби відчула — 
щось сталося, — згадує матір 

період, коли син зник безвісти. 
А через кілька днів їй принесли 
офіційне сповіщення про це.

Мати не може оговтатися, їй 
важко говорити. Вона згадує, як 
не вірила до останнього, доки 
не  поїхала на  впізнання тіла 
сина до Кривого Рогу разом із 
донькою.

— Я зразу сказала, що це 
він… — говорить жінка. — Він 
дуже пошкоджений був. Дуже. 
Але мама все одно впізнає свого 

сина. Обличчя… Коля, мій Коля…
Каже, що першими впізнання 

провели представники частини, 
вона — після них. Донька також 
одразу зрозуміла, що це Микола, 
її брат.

— А тепер я просто чекаю свою 
дитину, аби поховати. І батька 
дітей, аби тіло повернути, хоч 
кісточку, — пані Ганна знову зу-
пиняє розмову. — Двох, вже двох 
із нашої родини забрала війна. 
Служать ще троє синів.



12 RIA плюс, 25 лютого 2026

…як шафка в 
Бородянці

Пані Ольга вже попередила су-
сіда знизу — подружжя нещодавно 
придбало квартиру й робить ремонт. 
Мешканка попросила його оглянути 
приміщення, адже через постійні 
протікання вода може просочува-
тися й донизу.

— Ми фізично не встигаємо 
виливати воду. Вона просто сто-
їть на підлозі, — розповіла Ольга 
Коваль. — Ходити цілу ніч кожні 
п’ятнадцять хвилин і не спати — це 
нереально. До речі, коли я чи то 
вчора, чи позавчора вкотре дзвонила 
до міськради, мені сказали: «А тут 
у нас позначено, що вже виконані 
роботи». Тоді я залишила ще одну 
заявку. 

За словами мешканки, вода далі 
накопичується у підвісній стелі, змі-
шується з уламками штукатурки й 
піском, через що конструкція ще 
більше прогинається. Від наванта-
ження почали з’являтися тріщини 
по краях, а разом зі стелею «тягне» 
і стіну.

— Я дивуюся, як вона взагалі ще 
тримається, це як шафка в Боро-
дянці, — каже пані Ольга. — Але це 
просто питання часу — вона точно 
впаде. 

Що кажуть у ЖКГ
Адвокат надіслав скаргу до управ-

ління ЖКГ міськради. Натомість 
начальник управління ЖКГ місь-
кради Олег Соколовський запевнив 
«RIA плюс», що стосунку до того 
тепер не мають. 

— Якщо мешканка звертається до 
управителя, а той не реагує, вона 
може подати письмову претензію. 
Раніше багатоквартирні будинки 
обслуговували ЖЕКи — вони були 
балансоутримувачами, підпорядко-
вувалися міській раді, отримували 
фінансування і несли відповідаль-
ність за все, що відбувалося у бу-
динку, — каже Олег Соколовський. 

Зараз будинки приватні, і за їхнє 
обслуговування відповідає управи-
тель — приватна компанія, яку най-
няли власники квартир. Це вже сто-
сунки «приватник з приватником», 
і міська рада тут не має прямого 
впливу. Якщо, наприклад, дах тече, 
мешканці звертаються до управи-
теля. Компанія виїжджає, усуває 
проблему за кошти мешканців.

Якщо управитель бездіяльний, 

ПРОБЛЕМИ

дзвінка від них орендарка так і не 
дочекалася. 

У кімнаті стоїть вода
— Ми піднялися на горище — 

там все тече, стікає з даху по стіні, 
— розповіла пані Ольга. — І воно 
все йде в квартиру. Згодом стеля 
почала осипатися. Спочатку сипа-
лася штукатурка, а потім — великі 
шматки. Вночі ми не спимо, бо 
тече цівкою, удари і тріск. Один зі 
світильників уже нахилився, тому 
світло в кімнаті не вмикаємо через 
ризик короткого замикання. Вже 
повиносили зі спальні речі, меблі, 
що могли… 

Квартиру, каже пані Ольга, 
вона орендує понад пів року. За 
її словами, мешканці будинку не 
вперше скаржаться на проблеми 
з дахом і вологими стінами.

— Коли був мороз, ми пробили 
підвісну стелю, щоб вода стекла і 
не провисала, — згадує пані Ольга. 
— А коли почалася відлига, стало 
ще гірше. Кожних півгодини ви-
носимо воду, витираємо підлогу. 
Вночі теж. Цієї ночі ми взагалі не 
спали, вже більше доби не спимо.

Тепер у стіні з’явилася тріщина, 
вона «надулася», а натяжну стелю 
ще більше потягнуло вниз. У кім-
наті стоїть вода. Жінка каже, що 
жити там із дитиною небезпечно, 
однак залишати квартиру без наг-
ляду також страшно — перекриття 
може обвалитися будь-якої миті.

Жінка каже, що проблеми з об-
слуговуванням будинку — не лише 
в неї. За її словами, інші мешканці 
також скаржаться на роботу, чи то 
скоріш бездіяльність управителя. 

ДВА ТИЖНІ ЗАЛИВАЛО КВАРТИРУ 
ЧЕРЕЗ ДІРЯВИЙ ДАХ

ІРИНА БЕЛЯКОВА, 067-747-28-44, IRYNA.
BELYAKOVA@GMAIL.COM 

Квартиру топить другий тиж-
день, а ні управитель, ні міськрада 
не реагують, запевняють тернопо-
ляни. Навісна стеля от-от впаде, 
по стінах цвіль, зі стелі цівкою 
тече вода, і в стіні вже утворила-
ся тріщина. Родина орендарів вже 
понад добу не спить — люди чер-
пають воду, аби не топило сусідів 
знизу, які нещодавно придбали 
житло і саме роблять ремонти. 
Власниця квартири, яку топить, 
наразі за кордоном, але вже звер-
нулася до адвоката, аби дати раду 
проблемі та відшкодувати збитки. 

Люди звернулися до журналістів 
та просили розголосу, адже само-
тужки впоратися з бездіяльністю 
управителя не в змозі. 

Тече від 12 лютого
Мешканка квартири №5 на ву-

лиці Валовій, 14 пані Ольга розпо-
віла журналістам, що вже понад 10 
днів їхню спальню заливає водою 
через протікання даху. Квартира 
розташована на третьому, остан-
ньому поверсі триповерхового 
будинку. Вікна виходять на Ва-
лову, навпроти будівлі поліції, з 
них видно пам’ятник Гереті.

— Перші протікання з’явилися 
12–13 лютого — у кутку спальні 
почала стікати вода, яка швидко 
накопичилася у підвісній стелі, 
— розповіла Ольга Коваль (жінка 
просила змінити її дані у публіка-
ції. Справжні є в редакції — прим. 
авт.). — Коли почав танути сніг, 
ситуація погіршилася.

За словами жінки, вони одра-
зу звернулися до ЖЕКу, ТзОВ 
«Керуюча Компанія «Будсервіс», 
на гарячу лінію міської ради та 
залишили звернення на ім’я місь-
кого голови. Проте за кілька днів 
жодної реакції не було. Згодом 
їм порадили звернутися до офісу 
компанії-обслуговувача в Кремен-
чуці. Там пообіцяли, що з ними 
зв’яжеться хаус-менеджер, однак 
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Затоплення  Тернополяни змушені 
були черпати воду цілодобово, щоб 
не заливало сусідів знизу. Світильники 
нахилилися, тож у кімнаті навіть не 
вмикали світло. Управитель будинку 
не реагував на звернення, міськрада 
заявляла, що це питання «приватника з 
приватником». Ремонт покрівлі почали 
після втручання журналістів 

Власниця квартири 
вже звернулася 
до адвоката, щоб 
зафіксувати  
збитки через 
затоплення 

мешканці можуть скласти кошто-
рис збитків і подати до суду. На 
практиці компанії управителів ще 
не вигравали такі справи, і їм дово-
диться відшкодовувати збитки, каже 
начальник управління ЖКГ. 

— Зараз мешканцям треба звер-
татися з офіційним листом до ком-
панії-управителя з вимогою усунути 
проблему, — радить Олег Соколов-
ський. — Якщо вода вже потрапила 
в квартиру, компанія зобов’язана ви-
їхати на місце, встановити джерело 
протікання і ліквідувати наслідки. 

Далі мешканцям треба залучити 
ліцензованого оцінщика збитків і 
передати справу до суду.

Окрім того, якщо управитель не 
влаштовує мешканців, вони мають 
провести збори, на яких фіксують 
своє незадоволення обслуговуван-
ням управителя, підписують прото-
кол і ухвалюють рішення змінити 
компанію. Старому управителю 
повідомляють, що з ним розрива-
ють угоду, і укладають з новим, або 
створюють ОСББ. 

Що каже управитель
«RIA плюс» звернулася за ко-

ментарем до компанії «Будсервіс». 
Зокрема, цікавилися, чому не ре-
агували на звернення мешканців? 
Чи понесуть відповідальність, бодай 
дисциплінарну, працівники, котрі  
отримували повідомлення і не від-
правили туди майстрів? Чи склали 
за місцем виклику акт про причини 
затоплення та дах, що протікає. І 
коли врешті його відремонтують.

Наступного дня після звернення 
керівниця відділу комунікацій «Буд-
сервіс Тернопіль» Ксенія Чепенко 

повідомила: співробітники були на 
місці та склали акт, провели обсте-
ження та перебувають у прямій ко-
мунікації з власниками помешкання.

— Після надходження заявки, 12 
лютого працівники виїжджали на 
місце з метою очищення покрівлі. 
Однак виконати роботи було не-
можливо, оскільки очищення могло 
здійснюватися лише шляхом без-
посереднього виходу на покрівлю, 
— пояснила Ксенія Чепенко.

На момент звернення покрівля 
була вкрита льодом та снігом, що 
унеможливлювало безпечне вико-
нання робіт. Автовишку застосува-
ти також не могли через наявність 
електропроводів, які перешкоджали 
доступу, та конструктивні особли-
вості фасадної стіни, що не дозво-
ляли дістатися до снігових мас на 
покрівлі, зазначили у «Будсервіс 
Тернопіль».

— Лише після потепління, коли з 
частини покрівлі зійшов сніг, з’яви-
лася можливість для покрівельника 
дістатися до місця протікання та 
виконати відповідні роботи, — за-
певнила Ксенія Чепенко. — Наші 
співробітники провели обстеження, 
склали відповідний акт. Дах уже по-
чали 24 лютого ремонтувати.

Доки ми готували статтю до 
друку, орендарка повідомила, що 
прийшли майстри, оглянули все і 
пішли на горище. Коли зняли під-
вісну конструкцію, побачили, що в 
стелі дірка. За словами орендарки, 
близько 30-40 кг піску, каміння, 
штукатурки звалилося на натяжну 
стелю, а вода, яка стікала з дір-
явої покрівлі, весь час прибувала 
і накопичувалася. 

«RIA плюс», нагадаємо, вже 
писала, що управителя будинку 
можна змінити в будь-який час 
і без причини. І пояснювали, 
як це правильно зробити. 

Однак, аби все було закон-
но, треба дотримуватись чітких 
правил, пояснили адвокати Ві-
талій Вітів та Марія Мосійчен-
ко-Бочан. 

Потрібно завчасно — не пізні-
ше ніж за 10 днів — письмово 
повідомити всіх співвласників 
про збори та провести їх із до-
триманням кворуму. Рішення 

вважається прийнятим, якщо «за» 
проголосували власники, площа 
квартир яких становить понад 75% 
від загальної площі будинку. Про 
зміну управителя та міськраду слід 
повідомити щонайменше за мі-
сяць до розірвання договору. Усі 
рішення оформлюють протоколом 
встановленої форми, який пере-
дають управителю та до органу 
місцевого самоврядування. Про-
цедуру регулює Закон України 
«Про особливості здійснення прав 
власності у багатоквартирному  
будинку».

Як змінити управителя

На Валовій зі стелі текло майже два тижні. Люди звернулися до журналістів, після чого 
працівники компанії почали ремонт даху

Коли зняли підвісну конструкцію, мешканці побачили у стелі 
діру

Більше чи-
тайте, заскану-
вавши qr-код 
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 Водій а/м КамАЗ-самоскид, досвід 
роботи,  8-год. робочий день (067) 
516-10-00  

 Водій автомобіля з маніпулятором, 
робота по місту, області,  8-годинний 
роб. день. (067) 516-10-00  

 Водій автомобіля тягач з напівпри-
чепом, по місту, області, Україні, з/п 
договірна (067) 516-10-00  

 Водій Вантажного аВтомобіля, посВ. 
кат. «с», «Е». (067) 352-38-90  

 Водій легкового автомобіля, робота 
по місту та області, графік договір-
ний, з/п договірна (067) 516-10-00  

 Двірник-прибиральник на підприєм-

ство, догляд за територією та наса-
дженнями, графік договірний, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 Доглядальниця за жінкою, позмінно, 
тиждень через два тижні, досвід ро-
боти (067) 516-10-00  

 доглядальниця за літньою жінкою, 
з прожиВанням, хороші умоВи. (068) 
779-54-83  

 Домогосподиня, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 зВарюВальники. (050) 436-85-02  

 Комірник на підприємство для обліку 
та складування будматеріалів та за-
пчастин, 8-год. роб. день, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 кочЕгар, пЕнсійного Віку. (098) 114-01-
99  

 Охоронець, подобово, доба через 
дві, без шкідливих звичок, порядність 
та відповідальність. (096) 842-26-46  

 пЕкар, тістоміс, формуВальник хліба, 
з/п Від 1000 грн./зміна. (098) 835-02-71  

 помічник кухаря для ВиготоВлЕн-
ня біляшіВ, можна пЕнсійного Віку, 
8-18 год., гр. 3/3 дні, з/п 1 000 грн./
дЕнь+бЕзкошт. обід. (096) 352-60-81, 
(097) 498-33-90  

 праціВн. буд.проф. різноробочі, муляр, 
штукатур, бЕтонуВал., Водії фури а/м 
камаз, машиністи Екск, грЕйдЕрист, 
краніВник, зВарюВал (098) 727-77-25  

 Кранівник на автокран, вантажопід-
йомністю 10 тонн, з/п договірна, 
(067) 516-10-00  

краніВник, офіційно, досВід, катЕ-
горія на кЕруВ. бульдоз., базоВЕ об-
слугоВуВ., з/п Від 25 000 грн. (067) 
672-52-96

 Менеджер з продажу будівельних ма-
теріалів, 8-год. робочий день, з/п до-
говірна. (067) 516-10-00  

 мЕнЕджЕр на сто, гр. 9-18 год., субота 
9-15 год., з/п Від 35 000 грн. (067) 672-
51-73  

 Механік на автопідприємство, досвід 
роботи, організація та проведення 
ремонтів, постачання з/ч, з/п дого-
вірна (067) 516-10-00  

 Няня по догляду за дітьми дошкіль-
ного віку, досвід, бажано відповідна 
освіта, графік договірний, з/п дого-
вірна. (067) 516-10-00  

 опЕратор для замоВлЕння хлібо-бу-
лочних ВиробіВ, гр. 15-20 год. (098) 
835-02-71  

 охоронЕць, доба чЕрЕз дВі. (098) 835-
02-71  

7. робота, Еміграція  

7.2 пропоную  

аВтослюсар, офіц., сучаснЕ обладн. 
пн.-пт.,9-17,30год., досВід, можл. 
наВч., сучас. тЕхнол. з рЕмонту 
дВигуніВ,з/п 25000-60000 грн.  (077) 
730-37-37

Вантажник В будіВЕльний магазин, 
дружба, Вул.тролЕйбусна, Вул.біло-
гірська, з/п 20 000 грн. (097) 981-97-97  

 Вантажник на склад будівельних ма-
теріалів, 8-год. роб. день, (067) 516-
10-00  

 Вантажник, комірник, фасуВальник 
(порізка) В пЕкарню. (098) 835-02-71  

 Вантажник, с.ступки, пн-пт., 8-год. 
роб. дЕнь, сб. до обіду, нд. Вих., лЕг-
кі Вантажі, комф. умоВи, з/п 25 000 
грн+компЕнс. проїзду (097) 208-67-69, 
(096) 040-50-19  

56
16

77
_0

0R
2

56
16

11
_0

0R
2

56
09

28
_0

7.
2а

561354_07.2б

Робота:
Водій маніпулятора, 
Водій фронтального 

наВантажуВача «маніту», 
Вантажники, різноробочі 

(097) 130-78-1256
14

52
_0

7.
2а

56
17

28
_0

7.
2

Робота, послуги

55
98

50
_0

7.
2



№8 від 25 лютого 2026 року 14

23. промислоВЕ обл. та  
інструмЕнти  

23.2 продам  

 Електроінструмент з Європи, дре-
лі, перфоратори, торцовки, лобзи-
ки, фени, кархери, болгарки, ключі, 
фрезери,бензопили,ремонт,сервіс 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

24. Витратні матЕріали, тара 
та упакоВка  

24.3 куплю  

 макулатура, поліЕтилЕн,  склобій, Від 
1 грн./кг, пиВні пляшки, Від 1 грн., мЕ-
талЕВі банки (067)808-84-84, (067)843-
47-47  

 склотара, склобій, макулатура, пліВка, 
мЕт.банку, пластмасоВі ящики, піддо-
ни дЕрЕВ’яні, мЕталЕВі Відходи, Виїзд 
до клієнта, дорого (096) 595-43-89  

26. послуги  

26.1 побутоВі  

 ВиВЕзЕння будіВЕльного сміття та  
різного хламу, Вантажні пЕрЕВЕзЕн-
ня, Вантажники (096) 837-57-55  

 профЕсійний рЕмонт газоВого об-
ладнання , монтаж , котліВ , колонок 
, газоВих плит, конВЕкторіВ, монтаж. 
(097) 960-42-29  

 Ремонт, встановлення пральних ма-
шин, холодильники, холодильні ві-
трини, камери. (098) 392-37-94  

27. спорт, туризм та 
ВЕлотЕхніка  

27.2 продам  

 Тренажери з Європи, орбітреки, ве-
лотренажери, бігові доріжки, вело-
сипеди, електр. велосипеди,крісла, 
лежаки,вудки, дошки для пресу 
(097)484-20-46, (099)094-45-22  

27.4 різнЕ (ліцЕнзія)  

 послуги скі-сЕрВісу: заточуВання 
канта, ВоскуВання коВзної поВЕрхні, 
рЕмонт коВзної поВЕрхні. (050) 377-
48-67  

30. різнЕ  

30.1 продам  

 Порядний хлопець, 41 р., позна-
йомиться з порядною дівчиною для 
створення сім’ї (098) 613-15-87  

 Холодильники, пральні машинки, га-
зові плити, пилососи, кавоварки, 
тренажери, м/х печі, інструмент, поб. 
техн, б/к,електровелосипед (097) 
484-20-46  

30.2 куплю  

 плити газоВі, колонки льВіВські, хо-
лодильники, батарЕї, годинники мЕха-
нічні, радіо старі, мотлох, старі зВар-
ки, стартЕри,радіатори (098) 561-95-94  

праціВник на ВиробництВо, бЕз шкід-
лиВих зВичок. (096) 842-26-46

 праціВники з Вигот. ялинкоВих прикрас, 
з/п Від 15 000 грн,розмалюВальники по 
склу, Від 20 000 грн., склодуВи, студЕн-
ти, з/п Висока 52-80-29, (096) 307-70-95  

 праціВники з ВиготоВлЕння та монта-
жу пам’ятникіВ, можна бЕз досВіду, 
з/п Висока, (олЕг). (096) 542-45-82  

 праціВники з тЕхнічною осВітою. 
(067) 352-72-89  

 праціВники на аВтомийку самооб-
слугоВуВання, гр. подобоВо. (067) 
396-86-38  

 Прибиральниця, графік договірний, 
з/п договірна. (067) 516-10-00  

 прибиральниці. (050) 436-85-02  

різноробочий, пн.-пт., ВідпоВід., пра-
цьоВитий, допомога майстрам на бу-
діВництВі, Викон.нЕскладні заВдан., 
з/п Від 1 000 грн./дЕнь. (067) 672-52-96

 слюсар-сантЕхнік, покріВЕльник, Во-
дій, штукатур, різноробочі, можиВо з 
інВалідністю. (067) 208-36-40  

 тракторист, різноробочий, прода-
ВЕць, з/п Висока (067) 502-19-44  

 чистильник димоходіВ, лЕжакіВ та 
топок, прибиральник тЕриторій, слю-
сар-сантЕхнік. (097) 434-52-43  

7.3 шукаю  

 Шукаю роботу різноробочого, де-
монтажні, земельні роботи, кошення 
трави, зрізання дерев, коління дров, 
інші пропозиції. (068)020-84-71, (096) 
382-42-43  

11. аудіо-, ВідЕотЕхніка, 
фототоВари та муз. тЕхніка  

11.3 куплю  

 Ігрові приставки «Атарі», «Денді», 
«Сега», старі, та ігри для них. (067) 
411-28-25  

17. мЕтали ліц.  

17.3 куплю  
 брухт чорних та кольороВих мЕталіВ, 
самоВиВіз, дорого. ліц. аВ №580701, 
аВ №292722 (067) 918-13-80  
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31.2 Вона пишЕ  

 Працюю у бізнес-сфері, познайомлю-
ся з тернополянином, 58-64 р., для 
серйозних відносин. (096) 408-44-86  

 Тернополянка познайомиться з чоло-
віком для життя. (068) 148-52-17  

32. Вітаю  

32.2 загубиВ-знайшоВ  

 загублЕнЕ посВідчЕння дитини з ба-
гатодітної сім’ї на ім’я дармограй 
тарас ВолодимироВич ВВажати нЕ-
дійсним  

4. нЕрухомість  

4.1 продаю 1-кімн.  

 вул.Тарнавського ц/б 39,4 кв.м д/у,сира 
- (067) 128-51-71  

 Сонячний ц/б 37,8 кв.м д/у, сира - (067) 
128-51-71  

4.2 продаю 2-кімн.  

 вул.Лучаківського ц/б 87,84кв.м сира,зд 
- (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 4/10/ц 49 кв.м сира, на 
здачі - (067) 128-51-71  

 вул .Тарнавського  6/10/ц  76  кв .м 
д/у,сира - (067) 128-51-71  

 Сонячний 2/10/ц 68,2 кв.м сира, д/у - 
(067) 128-51-71  

4.3 продаю 3-кімн.  

 вул.Лучаківського 8/10/ц 92,61 кв.м 
сира,зд. - (067) 128-51-71  

 вул.Львівська 2/10/ц 94 кв.м д/у,сира - 
(067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Київ-
ська, ц/б, 79,9 кв.м, будинок зданий, 
власник. (067) 128-51-71  

 Продається приміщення, вул.Лучаків-
ського, 1 пов., 139 кв.м, сире, зданий 
будинок (067) 128-51-71  

 Продається терміново відділ жіночо-
го одягу з товаром, вул.15 Квітня, р-к 
«Оріон», 15 кв.м, договірна (067) 128-
51-71  

4.6 продам будинок  

 Ділянка земельна с.Чистилів, вул.Са-
дова - -під забудову, 0,15 га, прямо-
кутна, 2 заїзди, можна на 2 ділянки, 
жила вулиця27 500 у.о. (067) 787-33-
64  

4.8 здам В орЕнду  

 Візьму на квартиру, Центр. (068) 
148-52-17  

4.10 зніму  

 1-, 2-кім. квартиру,  в Тернополі, тер-
міново, (067) 712-82-72  

 Винайму квартиру, розгляну всі варі-
анти, (Ірина) (067) 869-16-96  

4.11 різнЕ  

 АН «Перший центр нерухомості», б-р 
Т.Шевченка, 1, 1 пов. Шукаємо під 
клієнта, продаємо, здаємо квартири, 
комерц, приміщ., будинки (067) 424-
26-05  

 Куплю або винайму квартиру, без 
посередників, швидкий розрахунок. 
(098) 681-29-46  

 Продається відділ жіночого одягу, 
р-к «Оріон», 15 кв.м, терміново. (067) 
128-51-71  
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31. знайомстВа  

31.1 Він пишЕ  

 Хлопець, 35 р., з 2-пов. будинком, 
візьме заміж красиву дівчину. (098) 
437-08-26  

 Чоловік, 60 р., познайомиться з жін-
кою, з сільської місцевості, згідною 
на переїзд в село. (050) 828-11-02  

 Чоловік, 61/170, самотній, без шкід-
ливих звичок, працюючий, для сер-
йозних стосунків познайомиться з 
порядною жінкою. (063) 952-03-32  

Робота, послуги

НеРухомість
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5. будматЕріали, сантЕхніка  

5.2 продам  

 Блоки бетонні фундаменті, завод-
ські, з гранітного щебеню, нові, різ-
ні розміри, можлива доставка, роз-
вантаження, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Бордюр дорожній та тротуарний, ві-
бропресований, плитка тротуарна 
різної товщини, можлива доставка, 
розвантаження, монтаж (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Бруківка вібропресована, бордюри 
дорожні та тротуарні, лотки водовід-
відні, геотекстиль, доставка, розван-
таження і монтаж бруківки (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 ВідсіВ, щЕбінь (ВапнякоВий, граніт-
ний, доломітоВий), різних фракцій, 
камінь, пісок, глина, зЕмля на під-
сипку. (067) 754-10-62  

 Газоблоки, довжина 600 мм, висота 
240 мм, ширина 75, 100, 120, 200, 
300, 400 мм, блочки з гранітного від-
сіву 40х19х19, 40х12х19 (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Геотекстиль голкопробивний, по-
верхнева міцність 100,150, 200,300 г/
кв.м, для доріг, тротуарів, ландш. ди-
зайну, дренажу, армування (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Зал і з обе тонн і  в ироби :  опори 
ЛЕМ(стовпи електричні), антипар-
кувальні кулі, напівсфери, стовпці 
садові 2-4м, плити огорожі, стакани 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Земля на підсипку, глина. (067) 754-
10-62  

 Камінь бутовий Галущинецький на 
фундам., огорожі, щебінь фр. 20-50, 
50-80, 80-120 – на бетон, дороги, 
відсів на підсипку, мулярку (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Керамзит фасований в мішках та на-
сипом, фракція 10-20 мм, якісний, 
будь-яка кількість, можлива доставка 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Кільця каналіз. d 0,7; 1; 1,5; 2 м, вис. 
30,60,90см, плити покриття кілець, 
люки полімерпіщ. і чавунні, достав-
ка, котлован, монтаж (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Панелі  перекриття,  ширина 1,2 
м, 1,5 м, довж. 2-12,6 м, висо-
та  160мм (полегшен і ) ,  220мм 
(звичайні),320мм(підсилені), достав-
ка кран (097)979-86-31, (050)234-67-
25  

 Перемички віконні, прогони, різні 
розміри, опорні подушки, в наявності 
та під замовлення, можлива достав-
ка, розвантаження, монтаж (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Плити перекриття, блоки фундамент-
ні, перемички віконні, прогони, фун-
даментні подушки, палі забивні, пли-
ти балконні, плити дорожні (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Пісок в асортименті: жовтий, білий, 
для штукатурки, мурування, камінь, 
щебінь, відсів, (067) 754-10-62  

 Пісок в мішках, щебінь гранітний 
дрібний в мішках, керамзит в міш-
ках, цемент в мішках, відсів в мішках, 
можлива доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 пісок, цЕмЕнт, Вапно, клЕй, кЕрам-
зит, цЕгла, камінь природній різні 
кольори, «лапша», торці, достаВка, 
ВиВіз будіВЕльного сміття. (097) 130-
78-12  

 Пісок, щебінь, камінь, керамзит, чор-
нозем, глина, цемент, будь-яка кіль-
кість, самовивіз або доставка само-
скидами та в мішках (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Стовпці залізобетонні, довжиною від 
2 до 5 метрів, на огорожу, для садів-
ництва, перерізом 6,5(5,5)см х 7см 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Труби азбестоцементі, діаметром 
100-200 мм, труби залізобетонні, діа-
метром 500-1200 мм, можлива до-
ставка (097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Цегла червона рядова, повнотіла і 
пустотіла, біла силікатна, вогнетрив-
ка марок ПВ-5 і ША-5, на піддонах та 
поштучно, доставка (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Ц е м е н т  М - 5 0 0 ,  М - 4 0 0 ,  І в . -
Франківський та Подільський, міш-
ки по 25 кг, завжди свіжий, будь-яка 
к-сть, можлива доставка (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Шифер 8-хвильовий та плоский, труби 
азбестоцементні, труби залізобетон-
ні, геотекстиль, цемент М-400, М-500. 
(097)979-86-31, (050)234-67-25  

 Щебінь гранітний, вапняковий, доло-
мітовий, базальтовий, різних фрак-
цій, відсів, камінь бутовий, пісок, гли-
на, доставка КамАЗ, ЗІЛ (097)979-86-
31, (050)234-67-25  

 Щебінь різний, камінь, відсів, пісок. 
(067) 754-10-62  

5.4 будіВ-рЕмонтні послуги(ліц.)  

 ВиВіз будь-якого сміття, будь-зВідки 
(гаражі, дачі, горища тощо), є Ван-
тажники. (096) 595-43-89  

Виконуємо Всі Внутрішні будіВЕльні 
роботи, (роман). (097) 364-12-13

 Шліфую паркет без пилу, насте-
ляю паркет, ламінат, вагонку, лакую, 
шпатлюю, є пилосос,швидко, якісно, 
є транспорт, виїзд в район 26-83-43, 
(097) 279-03-73  

5.5 різнЕ  

 Оренда трамбовки - 100кг,  250 кг, 
віброноги. (067) 754-10-62  

6. мЕблі  

6.2 продам  

 диВани, на будь-який Вибір, зі скла-
ду. (097) 187-18-08  

 кухні, шафи-купЕ, нЕдорого. (097) 187-
18-08  

 ліжка дЕрЕВ’яні. (097) 187-18-08  

 матраци для кВартирантіВ. (097) 187-
18-08  

 матраци, будь-які, зі складу. (097) 
187-18-08  
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3. аВтомототЕхніка, с/г 
тЕхніка, послуги  

3.4 транспортні послуги(ліцЕн.)  

 Вантажні перевезення тягачем з на-
півпричепом 13,6х2,45 м, до 22 т, 
а/м маніпулятором, до 10 т, самоски-
дами, 5-12 т, Свід. (097)979-86-31, 
(050)234-67-25  

 Послуги автокранами в/п до 10т, 
стріла 15-21м, телескопом наванта-
жувачем JCB 531-70, евакуатором до 
10т, самоскид.,7-12т, Свід. (097)979-
86-31, (050)234-67-25  

 Послуги екскаватором-навантажув. 
JCB-3CX, ковші 30,40,60,80 см, пла-
нувал. ківш, бур, відбійник; міні-екс-
кават.JCB. Свід. (067) 368-31-55, 
(098) 598-50-00  

 Інформація про послуги  екскавато-
ром JCB-3CХ, самоскидами, 10-30 т, 
(067) 754-10-62  

 Інформація про послуги бульдозера-
ми, вантажні перевезення а/м КамАЗ 
та самоскид. (067) 754-10-62  

 Інформація про послуги самоскида-
ми, екскаваторами з відбійним мо-
лотком, буріння  отворів в землі ямо-
буром. (067) 754-10-62  

Послуги сПецтехніки:
ЕкскаВатори «маніту», 

маніпулятори, самоскиди. 
гідросВЕрло. аВтоВишка. 

достаВка усіх будматЕріаліВ. 
(097) 130-78-1256
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Попередня причина займан-
ня — порушення правил корис-
тування газовим конвектором.

Дві людини отруїлися чадним 
газом 22  лютого у  Підволо-
чиську. Інформація про це на-
дійшла в чергову частину Під-
волочиського відділення поліції 
близько 12.15 від працівників 
ДСНС. Експерти припуска-
ють, що подружжя пенсіонерів, 
1951 та 1957 років народження 
загинуло в результаті несправ-
ного димоходу.

За усіма фактами працівники 
поліції відкрили провадження 
відповідно до статті 115 Кри-
мінального кодексу України з 
поміткою «нещасний випадок».

Правоохоронці закликають 
жителів області суворо дотри-
муватися правил пожежної без-
пеки та експлуатації газового й 
пічного обладнання. Несправні 
димоходи, самовільно встановле-

Пожежі  Пожежі та отруєння чадним 
газом, які призвели до летальних 
випадків та важкого травмування 
людей, зареєстрували на Тернопільщині 
правоохоронці впродовж минулих 
вихідних

НОВИНИ

ВОГОНЬ І ЧАДНИЙ ГАЗ 
ЗАБРАЛИ ЧОТИРИ ЖИТТЯ

Правоохоронці 
закликають суворо 
дотримуватися 
правил безпеки 
та експлуатації 
обладнання

ВИДАВНИЦТВО РІА 

Пожежа в одному із сіл Поча-
ївської територіальної громади 
сталася 21 лютого. Диспетчер 
ДСНС повідомив поліцію про 
пожежу о 21.28. На місці події 
працювали рятувальники та слід-
чо-оперативна група поліції. Ло-
калізувавши вогонь, пожежники 
зайшли до приміщення і вияви-
ли там бездиханне тіло власни-
ка будинку. Сусіди кажуть, що 
64‑річний чоловік проживав сам 
та зловживав алкогольними на-
поями. Фахівці встановлюють об-
ставини пожежі, а судово‑медич-
ний експерт — причину смерті 
пенсіонера, повідомили в поліції 
Тернопільщини.

У неділю, 22 лютого, про по-
жежу з летальними наслідками та 
потерпілу з термічними опіками 
надійшло повідомлення від ліка-
рів екстреної медичної допомоги 
Чортківщини. Близько 7 ранку 
сусіди помітили пожежу в житло-
вому будинку в селі Ромашівка Бі-
лобожницької сільської громади. 
У результаті нещастя постраждали 
господарі помешкання. Чоловік 
1962 року народження загинув, 
а 58‑річну жінку з численними 
термічними опіками тіла госпі-
талізували до лікарні.

ні обігрівачі, порушення правил 
користування газовими прилада-
ми чи зловживання алкоголем 
під час користування відкритим 
вогнем — усе це може призвести 
до непоправних наслідків.

Пам’ятайте: чадний газ не має 
запаху й кольору, але становить 

смертельну небезпеку. Регулярно 
перевіряйте справність опалю-
вальних приладів і вентиляційних 
систем, не залишайте без наг-
ляду джерела відкритого вогню 
та подбайте про встановлення 
датчиків чадного газу. Ваша обе-
режність може врятувати життя.

Поліція розслідує обставини трагедій на Тернопільщині, де у 
пожежах загинули люди

Відновили рух 
автобуса №21
 У Тернополі автобус №21 
відновив рух за звичним 
маршрутом через вулицю 
Веселу після завершення ре-
монтних робіт на каналізацій-
ній мережі. Під час ліквідації 
аварії транспорт тимчасово 
курсував в об’їзд.
Ремонт був необхідний через 
пошкодження каналізаційної 
труби: працівники КП «Тер-
нопільводоканал» замінили 
аварійну ділянку протяжністю 
понад чотири метри.
Наразі автобус №21 знову 
заїжджає на вулицю Веселу та 
працює у штатному режимі.

Отримають 
генератори
 Чотири заклади освіти у 
Тернополі отримають додат-
кові генератори. Рішення при-
йняв виконком міської ради. 
Генератори SDMO Technik 
7500 TE AVR С5 6,5 кВт на 
загальну вартість 347 816,00 
грн, зокрема, передадуть на-
ступним закладам освіти:
Тернопільській загальноосвіт-
ній школі І-ІІІ ступенів №18;
Тернопільському ліцею №21 
— спеціалізованій мистецькій 
школі імені Ігоря Герети;
Тернопільській загальноосвіт-
ній школі І-ІІІ ступенів №23;
Тернопільській спеціальній 
загальноосвітній школі.
У міській раді зазначають, що 
у січні вісім тернопільських 
закладів освіти уже отримали 
додаткові генератори. Закупів-
лю пального для генераторів 
здійснюють за рахунок коштів 
бюджету громади.

Стипендії для 
спортсменів
 З першого березня кращі 
спортсмени Тернопільської гро-
мади отримуватимуть щомісяч-
ну стипендію. Рішення ухвалив 
виконком міської ради.
Відповідно до документа, сти-
пендія буде призначатися про-
відним та/або перспективним 
спортсменам Тернопільської 
міської територіальної громади, 
які досягли значного спортивно-
го результату на: Олімпійських 
іграх, Паралімпійських іграх, 
Дефлімпійських іграх, Всесвіт-
ніх іграх, чемпіонатах світу та 
Європи, чемпіонатах України, 
розіграшах Кубків України, ін-
ших офіційних всеукраїнських 
змаганнях, що включені до 
Єдиного календарного плану 
фізкультурно-оздоровчих, спор-
тивних заходів та спортивних 
змагань України.
Стипендії призначаються відпо-
відно до спортивних результатів 
у попередньому році.
Загалом кількість стипендій ста-
новить: 20 з олімпійських видів 
спорту, з видів спорту осіб з ін-
валідністю з ураженнями опор-
но-рухового апарату, порушен-
нями зору, слуху та розумового 
і фізичного розвитку та 10 — з 
неолімпійських видів спорту.
Стипендії призначають з 01 бе-
резня до 31 грудня поточного 
року та виплачують за рахунок 
коштів місцевого бюджету. За-
гальний розмір стипендії на 
одного спортсмена становить 
96 000 грн на рік.
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На поточний ремонт асфальту – 300 мільйонів. 
Нова закупівля 
ВИДАВНИЦТВО РІА 

Одна із найдорожчих закупі-
вель лютого стосується поточно-
го ремонту асфальту в Тернопіль-
ській громаді у 2026–2027 роках. 
Тендер оголосило міське управ-
ління ЖКГ.

Понад 300 мільйонів на поточ-
ний ремонт асфальту — це нова 
закупівля від міського управління 
житлово‑комунального господар-
ства, благоустрою та екології.

Йдеться про послуги з бла-
гоустрою населених пунктів, а саме 
поточний ремонт асфальтобетонно-
го покриття на вулицях та дорогах 
Тернопільської громади на 2026–
2027 роки, в тому числі:

зі стабілізацією основи методом 
холодного ресайклінгу з викорис-
танням фрезувальних механізмів, 
струменевим методом;

 � ремонт інженерних мереж;
 � нанесення горизонтальної 
дорожньої розмітки;
 � встановлення технічних за-
собів організації дорожнього 
руху.

Тендер оприлюднили у п’ятни-
цю, 20 лютого. Учасники можуть 
подавати свої цінові пропозиції 
до 28 числа.

У тендерній документації замов-
ник, зокрема, вказав, скільки техні-
ки має мати учасник торгів:

 � Автомобілі самоскиди  — 
20 шт.
 � Автогрейдер — 4 шт.
 � Трактори — 4 шт.
 � Навантажувачі — 3 шт.
 � Екскаватор — 3 шт.
 � М а ш и н а  п о л и в а л ь -
но-мийна — 2 шт.
 � Ресайклер — 1 шт.
 � Дорожня фреза 2 м — 2 шт.
 � Автогудронатор — 2 шт.
 � Асфальтоукладач — 2 шт.
 � Плавильно-заливальна маши-
на — 1 шт.
 � Коток дорожній — 5 шт.
 � Машина для ямкового ремон-
ту струменевим методом* — 
2 шт.
 � Обладнання для збивання 
свай — 1 шт.
 � Маркірувальна машина* — 
2 шт.

*Машини для ямкового ремонту 
струменевим методом та машини 
для нанесення горизонтальної 
розмітки повинні бути атестовані, 
учасник повинен надати атестати 
виробництва та/або атестати від-
повідності.

За даними платформи Bi.Prozorro, 
на 20 лютого управління ЖКГ опри-
люднило 17 тендерів. Це як відкриті 
торги, так і закупівлі без викори-
стання електронної системи. Очіку-
вана вартість — майже 400 мільйонів 
гривень.

На поточний ремонт асфальту передбачили 300 млн, хоча 
остаточна сума визначиться після торгів

Серед найдорожчих, окрім по-
точного ремонту асфальтобетон-
ного покриття на 2026–2027 роки, 
також закупівлі:

«Поточний ремонт прибудинко-
вих територій та міжквартальних 
проїздів у межах мікрорайону «Схід-
ний», «Сонячний» в м. Тернопіль». 
Очікувана вартість 33 603 200 грн.

«Поточний ремонт прибудин-
кових територій та міжкварталь-
них проїздів в межах мікрорайону 
«Дружба», «Канада» в м. Тернопіль». 
Очікувана вартість 24 457 375 грн.

«Поточний ремонт прибудин-
кових територій та міжкварталь-
них проїздів в межах мікрорайону 
«Центральний», «Північний» в м. 
Тернопіль». Очікувана вартість 
14 863 750 грн.

«Облаштування газонів, садіння 
дерев, кущів, чагарників, видалення 
сухих та аварійних дерев та догляд 
за ними, садіння літніх та бага-
торічних квітників, декоративних 
насаджень — малі архітектурні спо-
руди та догляд за ними на 2026 рік». 
Очікувана вартість 12 704 000 грн.
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Чадний газ не має запаху, він  смертельно небезпечний
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Головне мойва!

Назар Саломий

Будуть більшу касу брити

Yuriy Osyka 

Слова з ТЦК  до відку-
плених-не виходьте з хати 
до кінця війни

Александра Кононенко

Lybov Dub. Згідна з вами, 
їх повно,і вони після 40 років 
вже на пенсію їдуть, живуть 
за державний кошт наші по-
датки...

Марія Войтович 

Які "чесні" поліцейські...

Марія Войтович 

Правоохоронці ,не в школи 
,а ротвціями ,разом з тцк.

Люба Худобей 

Різні точки зору? ) звучить 
як  сВаЙо мнєніє..

Володя Скасків

Якщо призваний на служ-
бу, то з обліку в тцк знімають

Юрій Самуляк

Для чого його призивати, 
як в нього ціла купа статей 
в біографії 186, 296, 345, 185 
КК України, може образи-
лись що покусав поліцей-
ського...

Andriy Skrup 

Прохання журналістам 
опублікувати недавнє відео 
з Тернополя, де злочинці в 
зеленій формі бусом білого 
кольору мерседес віто, пере-
їхали жінці ноги!

Morgan antoine 

Хтось пояснить з мужчин, 
за які такі провини над вами 
знущаються. Просто так ,для 
разваг,чи як? Зловили вас на 
вулиці,привезли і починають 
очі видавлювати?Виглядає 
так.

Людмила Конечна

Щось так мутно це все

Юрій Самуляк

А ви не вірите йому?

Sergii Sergii 

Як мінімум катування має 
підтвердити судово-медична 
експертиза. Як і те, чи могла 
особа сама собі завдати тілес-
ні ушкодження, щоб уникну-
ти мобілізації.

Тим більше з таким тюрем-
ним досвідом, знають як 
уникнути відповідальності 
через нанесення ушкоджень 
самим собі. Не захищаю ТЦК 
- бо їхньому беззаконню вже 
немає меж. Але у даному ви-
падку - не вірю.

Sota Ternopil 

Всі силові структури на боці 
влади.тай рука руку миє і крук 
круку око не виколить. Тому 
ці тецекашники переступа-
ють межу Бо добре знають. 
Що зроблять все, щоб вони 
вийшли сухими із води. А у 
нас всі вони вміють писати 
неправдиві папери, підставля-
ти лжесвідків т.д. знаємо цю 
систему, випробувала на собі. 
Сфальшують папери, оббре-
шуть т.д - бо всі покликані 
захищати владоможців. А що 
візьмеш із бідного роботяги. 
Більше вірю простому наро-
ду ніж сидимо і приласканим 
панам. Не дивуюсь тому, що 
сталось в Черкасах. Просто-
людин правди не знайде ніде, 
зроблять винним і без вини 
злочинцем. Сумно і жахливо.

Orysia Marchevska

ЗАЯВЛЯЄ, ЩО ЙОГО КАТУВАЛИ У 
ТЦК І НЕЗАКОННО МОБІЛІЗУВАЛИ

ЩО ОБГОВОРЮЮТЬ

Стаття зібрала 26 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію.

Чоловік поскаржився в редакцію, каже, над ним знущалися у ТЦК, а потім вивезли і 
висадили з авто посеред міста без жодних пояснень. Натомість журналісти з’ясували, що 
Володимира Кедика мобілізували. За нашою інформацією, офіційно він перебуває у СЗЧ

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

Там не знати що творить-
ся я теж пройшов якимось 
чином влк при тому навіть 
не бачивши лікарів і якимось 
чудом вже був зарахований в 
частину!!!

Valentin Dombrowski 

Б*яха.
Ну, як так?
Навіть, якщо з цього правда 

лише половина - то це ганьба 
всій правоохоронній системі!!!

Nataliya Diduch

Якщо є поліція, то хто ще 
придумав ТЦК. А воювати 
нема кому 

Стефа Собків

От тільки не смішно коли 
Тернопільський ТЦК від-
правив лікаря стоматолога в 
танкісти (що є грубим пору-
шенням наказу генштабу) і 
людина через тиждень заги-
нула....

Найбільше скарг на Терно-
пільський ТЦК.

Гумористи довбані

Oleksandr Tutik

Найбільше скарг на мобілізацію — з Тернопільщини: 
«відкуплених» обіцяють знайти

Стаття зібрала 45 коментарів. 
Публікуємо найцікавіші до-

писи, зберігаючи орфографію 
дописувачів.

Начальник Тернопільської ОВА Тарас Пастух заявив, що разом із правоохоронцями 
вже відпрацьовують механізми, аби мобілізація була справедливішою і не 
супроводжувалася свавіллям щодо тих, хто не має змоги «відкупитися»

Повний текст 
та усі коментарі 
ви можете прочи-
тати за QR-кодом

К
О

Л
А

Ж
 Р

ЕД
А

К
Ц

ІЇ
Ф

О
ТО

 Я
Н

И
 П

О
Л

У
Х

ІН
О

Ї

а теперішні поліціянти, з 
їхнім рівнем підготовки по-
трафлять зібрати матеріали на 
ЛТП!!?? зараз вони заточені 
на "насилля в сім'ї" і на по-
катушки з тецекашниками

Василь Матренчук 

Дальше слів нічого не буде 
діла, бо жоден синочок біз-
несмена чи якийсь мажорчик 
не піде воювати.

Ян Балога

Тобто, вони знають, що є 
проблема, знають, що з нею 
робити і як зробити мобілі-
зацію «справедливішою», але 
… не роблять?

 Nataliya Diduch 

Мобілізувати в першу чергу 
тих, хто давав присягу: "За-
хищати територію і народ".

А вони всі -ухилянти,  зни-
щують народ.

Lybov Dub

Привезли мене вчора в 
ТЦК, а там прикол, привезли 
якогось бізнесмена в костю-
мі, той щось там возмущаєть-
ся, да я бізнесмен оре, да в 
мене фірма, да в мене бляха 
бронь. Що мені сподобалась 
відповідь Добре, що є бронь, 
то будеш танкістом. Воно ці 
рокі відкуплялось, а тут не 
прокатило.

Леонид
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За цим усім летів фосфор, 
який Юрій описує як феєрверк, 
що випалює бетон на глибину 
70 сантиметрів.

— Якщо попадає по тілу — кра-
ще по живому зрізати, — каже. — 
Бо вогняна отрута розгорається 
всередині тіла.

На щастя, ворог тоді не розра-
хував дальності і до них не до-
летіло.

Не чути виходу — 
лише прихід 

Після фосфору почалися об-
стріли танками. Юрій тоді думав, 
що це найстрашніше, бо через 
близьку відстань (близько 1 км) 
не чути «виходу» снаряда, лише 
«прихід». Снаряд летить всього 
3–4 секунди. Танки працювали 
перехресним вогнем. На зміну 
їм приходили «Піони» 203‑го 
калібру.

— Вирва від такого снаряда 
завглибшки в зріст людини, — 
пояснює співрозмовник. — Це ж 
піхота, нам прилітає все. Ше й 
кулі свистіли безперервно.

Юрій навчився розрізняти 
кожен звук. 82‑й калібр допікав 
найбільше. А ще «Васильок» — 
автоматичний міномет. За кілька 
секунд вилітає 3–4 міни, і стіль-
ки ж часу вони летять до цілі.

Був випадок, коли дві міни 
впали за кілька метрів, але нікого 
не зачепило осколками. Іншо-
го разу 82‑каліберна міна лягла 
дуже близько. Юрій тоді виходив 
із бліндажа.

— Якби трішки правіше — я би 
вже з вами не говорив, — повто-
рив вкотре Юрій. — Від ворожих 
штурмів рятувала своя артилерія 
та дронщики з «Мавіками‑3», 
хоча у  ворога техніки завжди 
було більше.

Смажений хліб 
врятував життя 

Юрій називає війну «контр-
страйком» для дорослих, хоча 
реальність була куди суворі-
шою. Одного разу його засікли 
під час перевірки вибухівки 
для окупантів. Почався обстріл 
БМП‑2 кулями 30‑мм. Юрій схо-
вався за дерево, осколок влучив 

ГЕРОЇ ВІЙНИ

НА ВІЙНУ ПРИВІЗ ВЛАСНУ ЗБРОЮ

ОКСАНА ЧМИЛЕНКО, 097–747–64–68, 
ОKSANA.CHMYLENKO.20@GMAIL.COM 

Багаторічне хобі Юрія Павлу-
чинського — високоточна стріль-
ба — на фронті стало його го-
ловним фахом. Історія ветерана, 
який повернувся до своєї справи 
на СТО і відреставрував разом 
із напарником-побратимом 
на фронт близько тисячі авто.

Удвох працювали — 
удвох пішли 

Юрію Павлучинському 47 ро-
ків. Сьогодні він — фахівець із 
супроводу ветеранів війни у За-
ліщиках, має власну справу — 
СТО, де працює понад 18 років, 
викладає в гімназії Захист Украї-
ни. Юрист за освітою, свого часу 
вісім з половиною років працю-
вав інспектором із пожежної без-
пеки та районним піротехніком 
у тоді ще райвідділі МНС.

Небезпечне залізо завжди було 
поруч: він власноруч переносив 
схрони часів Другої світової, мав 
хобі — постріляти на стрільбищі, 
і, врешті, потрапив на нульові 
позиції фронту, де прилітало з 
усіх видів зброї.

Коли почалося вторгнення, 
Юрій взяв місяць на завершення 
справ у своїй майстерні. До вій-
ськкомату пішов не один — ра-
зом із напарником по СТО — 
Володимиром Душком.

Спершу обох зарахували 
до роти охорони. Там вони по-
єднували чергування на об’єктах 
із ремонтом машин для 16‑го 
окремого стрілецького баталь-
йону. Проте в травні підрозділ 
перебазували. Напарника забра-
ли в батальйон за конкурсом, тож 
Юрій одразу написав рапорт, 
щоб не залишати товариша са-
мого — на передову.

— Сказав командиру, що ми 
разом прийшли, і я піду за ним, 
щоб підтримати, — каже Юрій. — 
Я відчував, що мушу бути з ним.

На фронті Юрій потрапив 
у другу роту, яка тримала по-
зиції безпосередньо перед про-
тивником. Для товариша громада 
тоді зібрала кошти на автомобіль, 
тому його призначили водієм 
у зенітній роті. Хоча служили 
вони в різних підрозділах, бачи-
лися часто. Той підвозив на пе-
редову боєкомплект та харчі.

Був Снайпером, 
став Арсеналом 

На позиціях Юрія спершу 
називали «Снайпером» за влуч-
ність. До війни він захоплював-
ся високоточною стрільбою, мав 
власну зброю і регулярно трену-
вався на стрільбищі, це був свого 
роду відпочинок. Це хобі стало 
вирішальним. Під час першої 
відпустки в січні він забрав із 
дому снайперську гвинтівку та 
дробовик. У той час це не було 
заборонено, а державне забез-
печення пропонувало лише ав-
томати, гранатомети та неточні 
кулеметні набої.

— Було ж зрозуміло, що вій-

на близько, тому готувався, — 
каже. — Мав свій арсенал, на-
купив близько 7 тисяч набоїв. Їх 
вистачило і мені, і з хлопцями 
ділився. Мисливські набої виго-
товляв прямо на передовій, бо їх 
можна переробляти вторинно.

Коли Юрій почав перетягувати 
власну зброю на позиції, позив-
ний змінився на «Арсенал». Він 
був гранатометником, працював 
із автоматичним станковим гра-
натометом (АГС). На «нулі» вони 
стояли по 45 днів, чергуючись із 
першою ротою, він був у другій, 
а ззаду їх завжди підстраховували 
кулеметники на випадок штурму.

— Замовляли артилерію, щоб 
відпрацювали квадрат, — зга-
дує про крайні випадки. — Бо 
не  могли перейти з позицій 
відпочинку до бойових.

Запасні позиції хлопці жартома 
називали — «спальним районом» 
або посадка Гріня на честь ке-
рівника.

Туди прилітає крупніший 
калібр — град, артилерія, об-
стріли тривають переважно від 
18 до 22 години — кожен день 
різним калібром, тому орієнту-
валися, знали, коли ховатися.

Перший день — 
відразу обстріл 

Найінтенсивніші бої припали 
на кінець листопада та грудень 
2022 року на Запорізькому на-
прямку. Позиції дислокувалися 
за 800 метрів від лінії розмеж-
ування. Перший день зустрів 
Юрія обстрілом зі 120‑каліберних 
мінометів.

— Міни розривалися за кілька 
метрів від нас, — каже. — Заско-
чили в бліндаж, перечікували. 
У таких випадках ніхто ні про що 
не думає — лиш би закінчився 
обстріл. По нас працювало три 
міномети пів години.

Наступного дня були «Гради», 
на третій — протипіхотна артиле-
рія 122‑го калібру, що розрива-
ється в повітрі тисячами дрібних 
елементів. Далі впродовж тиж-
ня тривав жорсткий поєдинок 
на гранатометах.

— З іншого боку була така ж 
зброя, — розповідає Юрій. — 
Переваги не мав ніхто — була 
рівність, хоча по той бік стояли 
кадрові військові, а ми ще тоді 
не вміли добре воювати.

Потім почалося справжнє пе-
кло: ворожа БМП‑3 працювала з 
восьмої ранку до восьмої вечора.

— Таке враження, що їх де-
кілька і у них була безлімітна 
кількість снарядів, — дивується 
ветеран. — Три дні ми не могли 
навіть вийти по їжу.

Якось під час 
обстрілу побратим 
сказав: «Або хтось 
із нас везунчик, 
або за когось дуже 
моляться»

Ветерани  Поки ворожа артилерія 
переорювала позиції «Піонами» та 
авіабомбами, що залишали вирви 
розміром із п’ятиповерхівку, він працював із 
власною зброєю. У моменти найщільніших 
обстрілів, навіть жартував: «Складається 
враження, ніби мене хочуть вбити»

у каблук берця, а його самого 
приглушило. І навіть тоді він 
жартував із побратимами, мов-
ляв: «Складається враження, 
ніби мене хочуть вбити».

Іншого разу під час обстрілу 
АГЕЕСу міни лягали прямо біля 
входу в бліндаж, де зберігався 
боєкомплект.

— Дві години «пресували» 
із трьох мінометів, — каже. — 
О, тоді було по-справжньому 
страшно. У момент перезарядки 
за кілька секунд перескочив в ін-
ший бліндаж. Адреналін тримав 
пів доби.

Окремі спогади — про ракети, 
що не розірвалися. Ракета від 
«Граду» застрягла в землі пря-
мо між Юрієм та напарником. 
Інша — випущена з СУ‑34 — 
впала поруч, коли вони несли 
порожні бачки з‑під обіду.

— Зранку я пішов на кухню 
підсмажити вчорашній хліб, роз-
будив побратима із сусіднього 
бліндажа, — продовжує про фор-
туну. — А за 15 хвилин прилетіла 
ракета. Вибухова хвиля все роз-
несла, там, де ми були до цього. 
Смажений хліб врятував життя.

Якось, під час мінометного 
обстрілу, один побратим сказав 
Юрію: «Або хтось із нас везун-
чик, або за когось дуже молять-
ся».

Втрати — це 
найболючіше 

Навесні 2023 року ворог по-
чав скидати керовані авіабомби 
(КАБи) вагою 1500 кг.

— Вирви від них розміром із 
п’ятиповерхівку, — дивується бо-
єць, якого, здавалося, уже нічим 
не здивуєш. — Від цього не схо-
ваєшся. Коли прилетіла перша 
за кілометр від нас — усі відчу-
ли силу хвилі. Це був перший 
«дзвіночок». Далі були ще — і 
так через день, через два… Сло-
вом, якби приземлился на нашу 
посадку — нікого б не позна-
ходили. Були сповіщення, нас 
попереджали, що будуть КАБи, 
то ми вчасно ховалися.

Юрій згадує, що їхній баталь-
йон складався виключно з до-
бровольців. Різного віку — від 

35 до 55 років, але були й зовсім 
юні хлопці.

— Був у нас Андрій — лише 
22  роки — наймолодший до-
броволець, — пригадує з 
усмішкою. — Ми називали його 
«Гуцулятком», бо він родом із 
Франківщини. Він дуже любив 
наспівувати свої рідні співаноч-
ки.

Юрій розповідає про побра-
тимів стримано, кожен, за його 
словами, знав свій обов’язок, 
ходили на позиції як на робо-
ту. Кожен заповнив свою нішу. 
Про смерть бесід ніколи не було.

— Втрати — це найболючі-
ше, — зітхає, без бажання роз-
вивати тему. — Вчора ви їли з 
однієї миски, а сьогодні ти шу-
каєш його частини тіла.

Близько тисячі 
машин 

Юрій звільнився зі служби 
за сімейними обставинами, але 
війна для нього не закінчилася. 
Він продовжує підтримувати ба-
тальйон: збирав кошти на дрони 
з нічними камерами, відправляв 
напарнику набої та «смаколики».

Разом із тим самим товари-
шем, який також повернувся з 
фронту, далі працюють на СТО 
в Заліщиках.

За час після повернення вони 
відреставрували для фронту 
близько тисячі машин, переваж-
но групи Volkswagen. Половину з 
них — так звані буси-транспор-
тери Т‑4.

Окрім майстерні, Юрій тепер 
вчителює у гімназії та працює 
фахівцем із супроводу ветеранів 
у КУ ТОР «Ветеранський про-
стір». Допомагає адаптуватися 
тим, хто повернувся з передової. 
Мовляв, «свій зі своїм завжди 
знайде спільну мову». А ще ви-
кладає у місцевій гімназії.

— Що сам пройшов — того і 
дітей вчу, — каже ветеран.

На запитання, хто все ж мо-
лився і чекав його з фронту, 
розповів про родину — батьків, 
дружину. А ще про тверду віру 
у беззаперечну перемогу, наголо-
шуючи, що у багатьох випадках 
рятує позитив і оптимізм.

 Позиції дислокувалися за 800 метрів від лінії розмежування. Перший день зустрів Юрія 
обстрілом зі 120-каліберних мінометів
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ЧОТИРИ РОКИ ПОВНОМАСШТАБНОЇ
Хроніки війни  24 лютого 2022 року розділило 
життя українців на «до» і «після» — росія розпочала 
повномасштабне вторгнення. Спочатку ворог 
атакував прикордонні підрозділи, наряди та 
пункти пропуску, а згодом і десятки українських 
міст. Сигнали повітряних тривог не вщухали. 
Пригадуємо, як чотири роки в умовах воєнного 
стану жила Тернопільська область
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повномасштабного 
вторгнення поліція 
разом із силами 
територіальної 
оборони 
організовували 
блокпости на 
в’їзд та виїзд із 
Тернополя

На Алеї слави, 
що на вулиці 
Гетьмана 
Сагайдачного, 
відкрили 
нову зірку, 
присвячену 
родинам Героїв 

Після ворожого 
обстрілу 19 
листопада 2025 
року будинок 
на 15 Квітня, 
31 згорів ущент 
– люди горіли 
живцем у 
квартирах

Упродовж чотирьох 
діб на Стуса, 8 
тривали рятувально-
пошукові роботи: 
з-під завалів 
діставали поранених 
і загиблих

Як у 2022 році, так і 
сьогодні в Тернополі 
щотижня проходять 
акції на підтримку 
полонених військових

З перших днів війни й донині 
тернополяни волонтерять: 
плетуть сітки, готують смаколики, 
виготовляють окопні свічки та 
передають усе на фронт

З серпня 2023 року триває 
будівництво Пантеону 
Героїв для вшанування 
захисників, що загинули у 
російсько-українській війні

У грудні 2024 
року ворожий 
шахед влучив у 
п’ятиповерхівку на 
вул. Чубинського 
і вбив 45-річного 
батька двох дітей 
Віталія Ременця
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ВІЙНИ: ПРИГАДУЄМО ПОДІЇ

ЗНЕВІРЮВАТИСЯ НЕ МОЖНА  
ОРЕСТ, 83 РОКИ, ПЕНСІОНЕР: 

— У перші дні вторгнення я при-
йшов у «Перемогу», передав 
гроші на потреби армії й ска-
зав хлопцям, що маю військову 
освіту і, можливо, мене візьмуть 
до територіальної оборони. Але 
мені відмовили через вік. Наша 
нація пережила багато воєн, зо-
крема й із росіянами, бо вони 
агресивні й інакшими не будуть. 
Зневірюватися не можна нікому 
й ніколи, адже зневіра – це по-
разка. Боротися потрібно всіма 
силами й засобами: на фронті, у 
тилу, за кордоном. Тільки об’єд-
нані зусилля можуть привести 
нас до Перемоги. 

БУДЬТЕ НАДІЙНИМ ТИЛОМ  
ОКСАНА, 28 РОКІВ, НЕЙЛ-МАЙСТЕР:

— За роки війни я втратила 
близького друга – це найбільше 
мене сколихнуло. Допомагаємо 
всім, чим можемо: донатимо, 
збираємо бляшанки для окоп-
них свічок, малюємо із сином 
малюнки для захисників. По-
яснюю синові, важливо підтри-
мувати їх. Вважаю досягненням 
те, що моя дитина не розуміє 
російської мови. Обов’язково 
віримо в Перемогу, у наші ЗСУ, 
бо інакше жити буде зовсім не-
стерпно. Тернополяни, тримай-
теся, працюйте, будьте надій-
ним тилом – будьте для фронту, 
а не просто позаду нього. 

ВІРЮ, ЩО УКРАЇНА ПЕРЕМОЖЕ 
ІРИНА, 42 РОКИ, ВИКЛАДАЧКА:​

— Чотири роки війни пройшли 
швидко: ніби вчора лягали, а 
сьогодні прокинулись. Раніше, 
коли я говорила зі своєю дити-
ною та зі студентами, то завжди 
казала, що навіть Друга світова 
війна тривала чотири роки, і я 
думала, що це максимум. Але, 
як бачимо, – ні. Дякувати Богові, 
усі рідні живі й здорові, але жити 
під час війни важко. Я позитив-
но налаштована: хочемо поїха-
ти в український Крим, повезти 
туди свою дитину. Я вірю в те, 
що Україна переможе. Нехай 
із духом весни прийде до нас 
такий бажаний дух перемоги.

ТАТО ЗАГИНУВ НА ВІЙНІ 
ВЛАДИСЛАВ, 24 РОКИ, ЖУРНАЛІСТ:​

– За чотири роки повномасш-
табного вторгнення моє життя 
сильно змінилося. Раніше я жив 
у Миколаєві й довелося переїха-
ти до бабусі з дідусем у Чортків. 
Тато вивіз родину на Тернопіль-
щину, а сам пішов захищати 
Україну. Через рік він загинув. Я 
залишився з мамою та братом. 
Намагаюся не тривожитися, бо в 
мене є віра в Бога, особливо після 
загибелі тата, і це дає мені роз-
раду. Я знаю, що багато людей 
переживають втрати, але маємо 
повірити, що зможемо прорва-
тися, і що це лише темна смуга, 
яку потрібно подолати.

ДОВІРЯЮ ВОЇНАМ 
МАРІЯ, 65 РОКІВ, ПЕНСІОНЕРКА:

— У перший рік повномасш-
табного вторгнення ми в Пе-
триківській школі долучалися 
до волонтерства – готували 
захисникам смаколики та 
передавали їх на фронт. Це 
були і салати, і вареники, і 
багато іншого для тисячі вій-
ськових, щоб підтримати їх. 
Зараз я тримаюся завдяки 
довірі до наших воїнів – не 
до влади, а саме до них – і 
переконана, що вони нас 
захистять. Ми віримо в Пе-
ремогу, адже наші хлопці 
боронять країну, надія за-
лишається великою.  

ТРИМАТИСЯ ДОПОМАГАЄ БОГ  
ЗАУР, 50 РОКІВ, СВЯЩЕННИК:

— Зараз дуже непростий 
час для України та її людей. 
Ми з дружиною та одно-
річним сином проживали 
в Одесі, а коли почалася 
війна – виїхали до Терно-
поля. Залишатися в Одесі 
було небезпечно, адже ми 
жили біля моря. Я віруюча 
людина, і триматися мені 
допомагає Господь Бог. Ві-
римо в Перемогу України. Я 
родом з Азербайджану: ми 
30 років чекали на перемо-
гу, і справедливість існує – 
Україна також обов’язково 
здобуде її.

МИ ЗАПИТАЛИ ТЕРНОПОЛЯН Як за чотири роки великої війни змінилося ваше життя, що допомагає триматися?

Волонтери 
продовжують 
проводити 
благодійні ярмарки 
та збирають сотні 
тисяч гривень на 
автівки, амуніцію 
для захисників 

Влітку-восени 2025 року під 
приводом мобілізації у Тернополі 
викрадали і катували людей: шістьох 
військовослужбовців відправили за ґрати

У медичних 
закладах 
Тернополя 
продовжують 
реабілітувати 
військових, 
які отримали 
поранення, 
ампутацію, 
захищаючи 
Україну від 
ворога

На бульварі 
Тараса Шевченка 
продовжують 
розширювати 
алею «Пам’ятаємо! 
Не забудемо! 
Не пробачимо!» 
з портретами 
полеглих воїнів

Через обстріли 
критичної 
інфраструктури 
тернополяни 
переживали 
блекаути, у місті 
відкривали пункти 
обігріву

За чотири роки повномасштабки 
з полону повернули понад 6200 
українців – військових і цивільних, 
провели понад 70 обмінів

12 січня 2026 
року Президент 
України 
призначив 
Тараса 
Пастуха новим 
керівником 
Тернопільської 
ОВА
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ЕКСКУРСІЇ

«Таємниці Старого Замку»
28 лютого, 12.00
екскурсія 

«Велич Тернопільської Катедри»
1 березня, 16.15
Запис на екскурсію обов’язковий. 
Реєстрація закінчується за день 
до екскурсії. Тел. 098 0520 720 або 
вул. Грушевського, 2

кінотеатр 

Miromax
ТРЦ «Подоляни», 
(вул. Текстильна, 28ч)

ВИСТАВИ 
ДРАМТЕАТР

«Я бачу, вас цікавить 
пітьма»
Драмтеатр, 3 березня, 18.00
Квитки: 990—2190 грн

«Наталка Полтавка» 
25 лютого, 18.00

«Сорочинський ярмарок»
26 лютого, 18.00

«Медовий місяць на всі сто» 
28 лютого, 18.00

«Обережно, — дебют!» 
1 березня, 18.00
Квитки: 150—300 грн

«Рукавичка»
1 березня, 13.00
Квитки: 150 грн

Майстеркласи

«Історія давнього стібка»
Краєзнавчий музей, 
26 лютого, 14.00 

Виставки
Художній музей

Фотовиставка «Оглушлива 
тиша»
«Оглушлива тиша» — це 11 
історій військовополонених та 
їхніх родин. Через фотографії 
та свідчення, особисті історії 
експозиція говорить про те, що 
часто залишається за межами 
публічної уваги: ізоляцію, неві-
домість, очікування і боротьбу 
за право на правду.

Краєзнавчий музей

Виставка «Вічна пам’ять і 
світло Небесної Сотні»
Експозиція об’єднує докумен-
тальні матеріали, світлини 
революційних подій у Києві та 
Тернополі, друковані видання 
й спогади очевидців, пам’ятні 
речі учасників Майдану, зразки 
символіки протесту, а також 
фотоматеріали Героїв Небесної 
Сотні з Тернопільщини.

КІНО

кінотеатр 

 «Злата»
(вул. І. Франка, 8)
Тел. для довідок 073-73-73-699 
Середа — день глядача.   
Усі квитки по 110 гривень

АФІША

КОНЦЕРТИ

Концерт «Голос 
молитви»
Філармонія, 25 лютого, 
18.30
У програмі – перлини 
духовної хорової спад-
щини XVI–XXI століть, 
що об’єднують різні 
епохи, стилі та компози-
торські традиції. 
Квитки: 200—350 грн

Мюзикл «Панна 
Францішка»
Філармонія,  
26 лютого, 18.30
Романтична та трагічна 
історія кохання, в осно-
ву якого лягла музика 
Богдана Весоловського 
та інших галицьких 
композиторів.
Квитки: 200—350 грн

Марина і Компанія
ПК «Березіль», 
27 лютого, 19.00
Команда, що виріз-
няється особливим 
підходом до фольклору. 
Лідерка гурту Марина 
Полончак є автором та 
виконавицею популяр-
них багатомільйонників.
Квитки: 400—890 грн

Музика Ганса Циммера 
при свічках
Драмтеатр, 27 лютого, 
19.00
У виконанні квінтету 
«Neoclassical» прозву-
чать композиції з філь-
мів: «Дюна», «Інтер-
стеллар», «Гладіатор», 
«Темний лицар».
Квитки: 440—790 грн

Роман Стець
Філармонія, 1 березня, 
17.00
«Речиталь» – подія для 
тих, хто цінує глибину 
почуттів і витончену 
красу звуку. У програмі 
прозвучать ноктюрни 
та скерцо Фридерика 
Шопена.
Квитки: 200—350 грн

Джазовий Sting при 
свічках
Драмтеатр, 2 березня, 
19.00
Вечір, у якому класика 
світової рок-сцени за-
грає в нових джазових 
барвах. Хіти Стінга – 
глибокі, чуттєві, знайомі 
кожному.
Квитки: 390—790 грн

Hans Zimmer Symphony
ПК «Березіль»,  
3 березня,  
18.30
Епічні та проникливі 
саундтреки з найвідомі-
ших фільмів сучасності 
у живому виконанні 
камерного складу 
BIGSHOW ORCHESTRA.
Квитки: 390—1090 грн

The show must go on
Філармонія, 3 березня, 
18.30
До вашої уваги музична 
подорож крізь хіти кінця 
ХХ – початку ХХІ століт-
тя, які стали саундтре-
ками. У програмі всес-
вітньо відомі мелодії та 
сучасні обробки.
Квитки: 200—350 грн

Концерт «Коли серце 
співає». Іван Водвуд
Філармонія, 5 березня, 
18.30
Сольний концерт 
лауреата міжнародних 
конкурсів Івана Водву-
да. Участь беруть: Ан-
жела Томчук та Вікторія 
Мищій.
Квитки: 200—350 грн

Сольний концерт 
Ангеліни Глогусь
Український дім  
«Перемога», 7 березня, 
17.00
Зустрічайте фіналістку 
нацвідбору Дитячого 
євробачення Ангеліну 
Глогусь та її зіркових 
гостей.
Квитки: 300—400 грн

Гренландія-2. Міграція
18.40

Буремний перевал
20.30

Цап-забивайло
13.00, 15.00

Ну, мам
11.00, 17.00

Гренландія-2. Міграція
10.45, 14.40, 17.50, 20.20

Гра на перехоплення
13.55

Ну, мам
16.00

Буремний перевал
14.25, 17.25, 20.05

Цап-забивайло
12.15, 18.10

Цап-забивайло, 3Д
11.10, 17.05

Шлях до злочину
11.50, 16.50, 19.35

Марсупіламі. Хвостата 
халепа
15.40

Всі відтінки спокуси
12.05

Закинуті в майбутнє
19.50

Аватар: вогонь і попіл, 3Д
13.20, 19.20

Служниця
13.00

Квитки та афіша
 на кожен день.
 Скануй qr-код

25 лютого

ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ 
ОБЛАСНИЙ ТЕАТР  
АКТОРА ТА ЛЯЛЬКИ
(вул. Січових  
Стрільців,15). 

«Лесині спогади»
25 лютого, 17.00
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ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД, 
НАДРУКОВАНИЙ В «RІА ПЛЮС», №7

***
Шеф диктує секретарці елек-
тронного листа:
— Повідомляю вам, кома, що 
кредит, кома, отриманий нами 
у вас, кома, в цьому році ми 
не зможемо віддати, крапка. 
Оленко, я сказав крапка, а не 
двокрапка з трьома дужками. 

***
Цезар робив сто справ, а Брут 
зосередився і зробив одну.

***
Порада водієві по запуску дви-
гуна в сильні морози:
«Підходячи до машини, запев-
ніть себе, що автомобіль треба 
завести, щоб відвезти тещу на 
вокзал. Як правило, допомагає 
до 45 градусів морозу».

***
Зустрілися біля Ніагарського во-
доспаду два туристи, англієць 
і араб.
Перший каже:
— Я тут зі своєю коханою дру-
жиною.
Араб відповідає:
— Я теж. Решту залишив у 
готелі.

***
Весь день робив генеральне 
прибирання в квартирі.
Плюси: вона чиста.
Мінуси: в ній не можливо жити, 
бо вона від цього брудниться.

***
А ви знали, що фрази: «Я давно 
їв» і «Я давно не їв» мають 
однакове значення?

***
Щоразу, коли тобі здається, 
що англійська складна, згадай 
українську:
«Не потрібно мене вмовляти» — 
означає ні.
«Мене не потрібно вмовляти» 
— означає так.

***
— Які плани?
— Дотягнути до весни.
— А глобальніше?
— Дожити до літа.

***
Я людина не горда, якщо я в 
чомусь не розуміюся, мені аб-
солютно не соромно швидень-
ко загуглити основи, пройтися 
по верхах і почати вдавати, що 
я д@вбаний експерт.

***
Коли вже минули пандемія, 
економічна криза, йде війна, а 
гроші на «чорний день» й досі 
не чіпані. Господи, що ж то буде 
за день…

***
Мільйони різноманітних гарні-
рів існують.
Я: Хочу мівіну.

***
Дитина за кермом:

— Мамо, а як вмикати задню?
— Кажеш: «Дякую за вечерю 
і квіти, але у мене болить 
голова!»

***
У мого друга зоомагазин. У 
мене секс—шоп. Ми обидва 
продаємо повідці та нашийни-
ки, але є нюанс...

***
Коротко про сучасних чоловіків.
Жінка: Я взагалі—то сама себе 
можу забезпечити!
Чоловік: А мене?..

***
— Алло? Це клуб заниженої 
самооцінки?
— Та ми не те, щоб прямо 
клуб...

***
Коли в свої шкільні роки читала 
Ремарка, не могла зрозуміти, 
чому там цілими днями коньяк 
п’ють.
А тепер зрозуміла!

***
Я хлоп простий. Привітали з 23 
«фєвраля» — подзвонив в СБУ.

***
Пішла сьогодні в магазин, 
нашвидкоруч, в стареньких 
джинсах, без макіяжу... і знаєте 
кого зустріла? Всіх!

***
— Дівчино, я дивлюсь на вас, і в 
мене немає слів!

— А що є у вас?
***

Чоловіче, пам’ятай! У стосунках 
з жінкою головне — не головне, 
а не головне — головне!

***
Існує два способи сперечатися 
з жінками. Але жоден з них не 
працює.

***
На семінарі з математичного 
аналізу:
— Студенте, ви зробили до-
машнє завдання?
— Ні ...
— Чому?
— Часу не було...
— Дівчата?
— Ні.
— Студенте, ви мене засмучу-
єте.

***
Міняю здоровий мороз на 
хронічну спеку. А також білий 
сніг на зелену траву.

***
Коли жінка — чарівниця!
Є настрій — творить. Нема 
настрою — витворяє.

***
У зоопарку ведмідь скаржиться 
директору:
— Переведіть мене до іншої 
клітки, я так більше жити не 
можу! У мене праворуч мавпа, 
а ліворуч жираф. Мавпа весь 

день анекдоти розповідає, а 
жираф усю ніч сміється.
***
Зібралися ведмідь, вовк, 
заєць і лисиця в карти 
грати. Ведмідь роздає карти 
і примовляє:
— А хто буде дурити — буду 
бити по нахабному рудому 
писку.

***
Сімейний стан: нікого не 
шукаю, сама в розшуку!

***
Прилетіли американці на 
Місяць, а там уже українці:
— Ви що тут робите!
— Приїхали на заробітки. 
— На Місяць? 
— Нє, на пів року!

***
Раніше діти доношували 
одяг старших. Тепер батьки 
за дітьми доношують 
гаджети.

***

Передплатний індекс
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Цього тижня іменини 
святкують

25 лютого:
Антон, Євген, Олександр, 
Тарас, Федір.

26 лютого:
Іван, Микола, Петро, 
Сергій, Ганна.

27 лютого:
Макар, Михайло, Петро, 
Степан, Тимофій, Яків.

28 лютого:
Арсеній, Василь, Нестор, 
Микола, Кіра, Марина.

1 березня:
Антон, Василь, Іван, 
Михайло, Нестор, 

Олександр, Петро, 
Антоніна, Ганна, Дарина, 
Надія, Олександра, Ольга.

2 березня:
Арсеній, Богдан, Йосип, 
Микола, Сава.

3 березня:
Михайло, Марта.

СЕРЕДА,

25 ЛЮТОГО

-2°Ñ     0°Ñ -1°Ñ     2°Ñ

ЧЕТВЕР, 
26 ЛЮТОГО

-3°Ñ     0°Ñ -2°Ñ     1°Ñ

П’ЯТНИЦЯ, 
27 ЛЮТОГО

-3°Ñ     1°Ñ -4°Ñ     3°Ñ

СУБОТА, 
28 ЛЮТОГО

-2°Ñ     4°Ñ -1°Ñ     7°Ñ

НЕДІЛЯ, 
1 БЕРЕЗНЯ

-1°Ñ     6°Ñ -1°Ñ     8°Ñ

ПОНЕДІЛОК, 
2 БЕРЕЗНЯ

1°Ñ     6°Ñ -1°Ñ      9°Ñ

ВІВТОРОК, 
3 БЕРЕЗНЯ
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СИНОПТИКМЕТЕО

АНЕКДОТИ

***
Інструкція, як не злякати весну:
— При першому «плюсі» не 
ховайте зимові речі.
— У перший тиждень потеплін-
ня не періть зимову куртку.
— Залиште зимове взуття по-
руч, про всяк випадок.

***
Дуже приємно почути від 
лікаря «не хвилюйтеся, з вами 
все добре», але лише до того 
моменту, поки він не додасть 
«це просто вікові зміни».

***
До винаходу шаблі шабле-
зубий тигр був тигром з ні на 
що не схожими зубами...

***
Прийшов до психолога, а він 
замість «плану помсти», про-
понує якусь дорослу позицію 
та всіх пробачити... Це ще й 
платно!

***
Добробут часто визначають по 
курях. В одних — кури грошей 
не клюють. В інших — курочка 
по зернинці клює. Але в біль-
шості людей доходи — курям 
на сміх!

***
Замучив той начальник, 
дзвонить з самого ранку. Я вже 
дві години йому пояснюю, що 
через 15 хв буду на роботі.

***
В інтернет магазині я додаю ще 
товарів на 3000 грн, щоб зеко-
номити 100 грн на доставці.

***
Під час прийому на роботу:
— Нікому не кажіть, скільки 
будете заробляти.
— Я і не збирався ганьбитися…

***
Я вже витратив на їжу стільки 
грошей, що просто взяти і 
схуднути буде дуже тупо!

***
Люди, у яких були старші брати 
та сестри, краще пристосовані 
до виживання: багато хто з них 
має бойові навички, а також 
досвід раннього виявлення не-
безпеки, отриманий у процесі 
спілкування з іншими нащадка-
ми своїх батьків.

***
Побажання напередодні зміни 
сезонів: бажаю всім знайти 
гроші в весняних куртках!

***
Коли надіялися, що зима піде 
по—англійськи... А вона по 
нашому — десять раз на коня, 
ще й ночувати лишилась.

***
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RIA плюс,  

25 лютого

Погода у Тернополі

facebook.com/
te20minut/

instagram.com 
/20.hvylyn/

t.me/te20minut

25 лютого — День української жінки 

ТАРАСУ ШЕВЧЕНКУ

БУЛО:
Пам’ятник стояв на вході до парку 
на високому постаменті

СТАЛО:
Його демонтували та кілька разів 
проводили реконструкцію входу

БОГДАНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ

БУЛО:
Пам’ятник стояв на бульварі 
Тараса Шевченка 

СТАЛО:
На його місці тепер пам’ятник  
С. Крушельницькій

ОЛЕКСАНДРУ ПУШКІНУ

БУЛО:
Пам’ятник раніше стояв ближче до 
приміщення колишнього КДБ

СТАЛО:
Його демонтували після початку 
повномасштабного вторгнення 

З одного ракурсу

Що на місці пам’ятників, 
яких більше немає 

МАКСИМУ ГОРЬКОМУ

БУЛО:
Постамент стояв у сквері на 
бульварі Шевченка

СТАЛО:
На його місці встановили погруддя 
Андрея Шептицького 


